
ЗВІТ 

директора Дубровицького ліцею Дубровицької міської ради про виконання 

Стратегії розвитку у 2022-2023 навчальному році. 

 

Впродовж 2022-2023 навчального року Дубровицький ліцей забезпечував 

своє функціонування відповідно Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту» «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної 

профільної середньої освіти», Статуту, Положень про структурні підрозділи: 

початкова школа, гімназія, пансіон, Санітарних правил, Правил пожежної 

безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, Порядку 

дій у разі надзвичайних ситуацій інших нормативно правових актів, які 

регулюють функціонування закладу в умовах воєнного стану. 

У закладі навчається 719 учнів у 28 класах з середньою наповнюваністю 

26 учнів. Відкрито 6 інклюзивних класів для 7 дітей з особливими потребами. 

Освітній процес забезпечують 67 педагогічних працівників. 

 

Внутрішня система забезпечення якості освіти 

 

На виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 09 січня 

2019 року №17 «Про затвердження  порядку проведення інституційного аудиту 

закладів загальної середньої освіти», від 30 листопада 2020 року № 1480 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти», 

наказу по Дубровицькому НВК «Ліцей-школа» від 31 серпня 2020 року № 99 

«Про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

освіти» у закладі  забезпечується функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти, яке відбувається 

згідно «ПОЛОЖЕННЯ про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Дубровицького навчально-виховного комплексу«Ліцей-школа», яке 

затверджене наказом директора №38 від 07.04.2020 й оприлюднене на сайті 

закладу у розділі «Інформаційна прозорість». 

Мета функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 

проведення об’єктивного самооцінювання діяльності закладу для забезпечення 

сталого розвитку, надання якісних освітніх послуг, формування здорового 

безпечного освітнього середовища для здобувачів освіти. 

Відповідно до наказу від 16 вересня 2022 року №133 «Про 

самооцінювання освітніх та управлінських процесів у Дубровицькому ліцеї в 

рамках функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості освіти» та згідно з Графіком проведення самооцінювання 

якості освіти (додаток до «Положення про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти Дубровицького навчально-виховного комплексу «Ліцей-школа», 

наказ директора №38 від 07.04.2020 р.) у закладі проведено комплексне 

самооцінювання освітньої діяльності та управлінських процесів закладу освіти 

за 4 напрямами: 

«Освітнє середовище закладу освіти» 

«Система оцінювання здобувачів освіти» 



«Педагогічна діяльність педагогічних працівників» 

«Управлінські процеси закладу освіти» 

Комплексне вивчення й оцінювання даних напрямів здійснювалося 

відповідно до визначеного механізму самооцінювання за допомогою: 

- спостереження за освітнім середовищем 

вересень-жовтень 2022 року 

- анкетування учнів 8-11 класів 

- анкетування батьків учнів 8-11 класів 

- анкетування педагогічних працівників 

березень-квітень 2023 року 

- вивчення документації (стратегії розвитку, річного плану, освітньої програми, 

наказів, протоколів засідань педагогічної ради, класних журналів, особових 

справ учнів, педагогічних працівників, розкладу занять, правил поведінки, 

штатного розпису, статистичних звітів, індивідуальних програм розвитку, 

положень та інших документів відповідно до номенклатури справ закладу) 

січень 2023 року 

Здійснено аналіз інформації, отриманої під час спостереження, 

опитування та вивчення документації закладу освіти та узагальнено результати 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти у формі 

аналітичного звіту за визначеними напрямами, критеріями, вимогами та 

індикаторами.  

Рівні оцінювання якості освітньої діяльності та ефективності внутрішньої 

системи для кожного напряму освітньої діяльності закладу:  

перший (високий),  

другий (достатній),  

третій (вимагає покращення),  

четвертий (низький), опис яких міститься у додатку 2 до Методики 

оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу загальної середньої 

освіти під час інституційного аудиту, затвердженої наказом Державної служби 

якості освіти України від 09 січня 2020 року № 01-11/1 (в редакції наказу від 27 

серпня 2020 року № 01-11/42). 

 

Напрям 1. 

Освітнє середовище закладу освіти 

 

Освітнє середовище закладу освіти  - це місце, де відбувається 

взаємодія всіх учасників освітнього процесу. 

Сучасні  та комфортні умови для навчання, розвитку та спілкування:  

- креативний зовнішній та внутрішній дизайн;  

- комфорт і енергоефективність;  

- безбар’єрність доступу для дітей з особливими освітніми 

потребами; 

- мобільні робочі місця, легко трансформовані для групової роботи і 

навпаки; 

- захищений, безпечний простір (вільний від будь-яких проявів 

насильства, дискримінації, гендерної нерівності тощо). 

 



Вимога 1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та 

праці 

Дубровицький ліцей розміщений у триповерховій будівлі площею 7149 

кв.м. Приміщення ліцею відповідає державним санітарно-гігієнічним нормам 

щодо утримання загальноосвітніх навчальних закладів. На території закладу 

тривали ремонтні роботи з облаштування  спортивних майданчиків: 

«Майданчик для гри у міні-футбол»,  «Майданчик для гри у волейбол та 

баскетбол»; «Поле для гри у футбол», штучне покриття та всі необхідні 

зручності для якісних занять з фізичної культури, які на даний час призупинені. 

Здійснено асфальтне покриття частини подвір’я закладу. Територію 

огороджено новим парканом. Приміщення закладу недоступне для сторонніх 

осіб. За результатами анкетування 90% учнів, що на 3% менше у порівнянні з 

минулими навчальним роком, перебуваючи у закладі,  почувають себе у 

безпеці.  

  Кількість учнів закладу освіти не перевищує його проєктну потужність 

(заклад розрахований на 1200 учнів, навчається на даний час 719 учнів). 

Навчальні кабінети початкової школи непрохідні, розміщені не вище другого 

поверху та ізольовані від основної та старшої школи, знаходяться в окремому 

блоці. Функціонує стадіон з футбольним полем, біговою доріжкою, ямою для 

стрибків, спортивний майданчик зі штучним покриттям, ігровий майданчик для 

учнів початкової школи. 

  У закладі освіти є персональні робочі місця для всіх педагогічних 

працівників. В основному облаштовані місця відпочинку для учасників 

освітнього процесу. Забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, 

належне освітлення, прибирання приміщень, облаштування та утримання 

туалетів, дотримання питного режиму (питний режим дотримується відповідно 

до вимог здійснення протиепідемічних заходів), у деяких класних кімнатах 

наявні кулери з водою. 

 Анкета для батьків, п.10.  Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою (1-дуже погано... 4-відмінно: 

Облаштування території – 3,0.  

Дизайн приміщень: вестибюлі, рекреації, актова зала – 3,6.  

Чистота та облаштування навчальних кабінетів – 3,6.  

Чистота та облаштування туалетних кімнат – 3,2.  

Чистота та облаштування їдальні – 3,4.  

Анкета для учня/учениці, п.5.  Як Ви оціните освітнє середовище за 4-

бальною шкалою (1-дуже погано... 4-відмінно) 

Облаштування території – 3,2.  

Чистота та облаштування навчальних кабінетів – 3,7.  

Чистота та облаштування туалетних кімнат – 3,1  

Чистота та облаштування їдальні – 3,2.  

Чистота у спортивній залі – 3,2. 

     Усе:  достатній рівень. 

У закладі є приміщення, необхідні для реалізації освітньої програми та 

забезпечення освітнього процесу. У закладі функціонує 41 навчальний кабінет: 

української мови та літератури - 4, іноземних мов – 5, біології - 1, біології та 

екології – 1, фізики - 2, хімії, математики - 2,  історії - 2, інформатики - 2, 



географії, зарубіжної літератури, музичного мистецтва, мистецтва, захисту 

України.  

Навчальні кабінети обладнані засобами навчання відповідно до вимог 

законодавства та освітньої програми, є мультимедійне обладнання. Частка 

навчальних кабінетів початкових класів, фізики, хімії, біології, інформатики, 

кабінетів трудового навчання (обслуговуючої праці), спортивної та актової зал, 

інших кабінетів, які обладнані засобами навчання відповідно до вимог 

законодавства та освітньої програми складає 93% - за результатами 

самооцінювання навчальних кабінетів. У спортивних залах є достатня кількість 

спортивного інвентарю та обладнання. 

Освітній простір сприяє формуванню в учнів ключових компетентностей: 

- візуалізація на стінах, підлозі, унаочнення формул, правил правопису, 

одиниць вимірювання кутів, відстані, об’єму; 

- інформаційні стенди з популяризації успіхів закладу, здорового 

способу життя, техніки безпеки, про правила поведінки  в ліцеї, 

їдальні, спортзалі, про правову освіту, права та обов'язки здобувачів 

освіти, профілактики булінгу, про учнівське самоврядування - новини 

з життя закладу, розклад занять, гуртків, нумерації кабінетів тощо; 

- класні куточки з актуальною інформацією для класу; 

- стенди зі змінними блоками для облаштування тимчасових 

експозицій; 

- створено можливості для виставок учнівських робіт; 

- виділено зони для малювання на дошках у коридорах закладу; 

- практикується надання можливості учням самостійно оформлювати 

окремі простори в рамках навчальних проєктів; 

- встановлені контейнери для сортування вторсировини. 

91% вчителів стверджують, що у закладі регулярно проводяться 

навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. 88% опитаних 

учнів відповіли, що учителі, керівництво ліцею постійно інформують їх щодо 

правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, 

правил поведінки під час надзвичайних ситуацій, залучають і представників 

спеціальних служб. Є журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, надання домедичної допомоги, журнали реєстрації нещасних 

випадків з учнями та працівниками.  

Проводяться навчання/інструктажі педагогічних працівників з питань 

надання домедичної допомоги, реагування на випадки травмування або 

погіршення самопочуття здобувачів освіти та працівників під час освітнього 

процесу. У разі нещасного випадку педагогічні працівники та керівництво 

діють у встановленому законодавством порядку, (відповідно до результатів 

анкетування частка педагогів складає 97%). У закладі проводяться евакуації з 

приміщення на випадок повітряної тривоги, інших надзвичайних ситуацій, які 

несуть загрозу для здоров’я та життя. Це підтверджують 100% опитаних 

здобувачів освіти та педагогічних працівників. Питання охорони праці 

розглядаються на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові. 

  У ліцеї створені належні умови для харчування здобувачів освіти. 

Сучасне приміщення їдальні та оновленого харчоблоку, організація харчування 



сприяють формуванню в учнів культури здорового харчування. У їдальні є 

перспективне меню, затверджене відповідними службами та щоденне меню, яке 

доступне учням (розміщене на інформаційному стенді). 77% дітей з опитаних 

постійно харчується в закладі, 18% іноді, майже 5% ( у минулому році – 2%) 

дітей з різних причин не обідають у їдальні ліцею.  

За результатами анкетування, переважна більшість батьків задоволені 

харчуванням - 70%, повністю незадоволені 9% (у минулому році – 6%). Серед 

причин: меню їдальні (59%), асортимент буфету (19%), режим харчування 

(13%), чистота приборів (11%), менше 1 % - «дитина не їсть страв, які пропонує 

їдальня», «неякісні продукти». Частка учасників освітнього процесу (учнів), які 

задоволені умовами харчування, складає майже 61% (у минулому році – 70%). 

31% опитаних ( у минулому році – 23%) вважають, що харчування, яке 

пропонує їдальня ліцею, не є достатньо смачним та корисним.  

 У цьому навчальному році збільшилася кількість комп'ютерів (ноутбуків, 

хромбуків), центру дистанційного навчання, що дало змогу забезпечити кожен 

навчальний кабінет інформаційним обладнанням. Наявний доступ до 

всесвітньої інформаційної мережі Інтернет (швидкість доступу – до 100 

Мбіт/с). На всій площі приміщення діє Wi-Fi. Комп’ютери закладу освіти 

облаштовані технічними засобами та інструментами контролю за безпечним 

користуванням мережею Інтернет, використовується антивірусне програмне 

забезпечення, яке постійно потребує оновлення. Переважна більшість, а саме 

84% здобувачів освіти відповіли, що отримують інформацію щодо безпечного 

використання мережі Інтернет. 13% здобувачів освіти відповіли, що не були 

присутніми на таких заходах, однак дотримуються загальноприйнятих правил 

безпечного користування. 

 Проводиться відповідна роз’яснювальна робота щодо безпеки в Інтернеті з 

батьками. Більше 80% батьків відповіли, що отримували в ліцеї інформацію 

щодо безпечного використання мережі Інтернет та 86% батьків з опитаних були 

поінформовані щодо попередження кібербулінгу. 

 У ліцеї налагоджена та функціонує  система роботи з адаптації та інтеграції 

здобувачів освіти до освітнього процесу. Практичним психологом проводяться 

відповідні діагностування, консультації, відповідно зменшилася кількість 

здобувачів освіти, які мали проблеми з адаптивним періодом у закладі: 2022 – 

37%, 2023 – 29%.  

 

Вимога 1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

 

У закладі розроблено, затверджено та оприлюднено на сайті «План дій з 

протидії булінгу» та «Порядок реагування на випадки булінгу/цькування», 

реалізовуються заходи із запобігання проявам насильства та дискримінації. 91% 

педагогічних працівників відповіли, що регулярно проводиться навчання, 

просвітницька робота за участю відповідних служб, правоохоронних органів 

для учасників освітнього процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) 

та запобігання його прояву. 



65% батьків, що на 15% більше, ніж минулого року, отримували 

інформацію в закладі щодо попередження та зниження рівня дискримінації, 

72% - щодо насилля. 

Частка здобувачів освіти, які вважають освітнє середовище безпечним і 

психологічно комфортним:  

87% учнів подобається перебувати у закладі. 85% почувають себе 

комфортно, 90% вважають себе захищеними. Проте збільшилася частка учнів у 

порівнянні з минулим навчальним роком – на 7%, загалом 10%, які не 

почувають себе у безпеці, перебуваючи у закладі освіти. 

57% батьків стверджують, що їхня дитина відвідує заклад охоче, йде на 

заняття у піднесеному настрої, з радістю, 35% вважають, що дитина не 

проявляє особливих емоцій, 8% дітей не завжди охоче відвідують заклад (серед 

причин вказують взаємини з однокласниками, іншими учнями ліцею та 

упереджене ставлення з боку педагогічних працівників). 

З метою запобігання різним проявам насильства (у закладі освіти та 

вдома) здійснюється аналіз причин відсутності здобувачів освіти на заняттях та 

вживаються відповідні заходи. Заклад освіти реагує на звернення про випадки 

булінгу. Психологічна служба (практичний психолог, соціальний педагог) 

закладу освіти здійснює системну роботу з виявлення, реагування та 

запобігання булінгу, іншому насильству (діагностування, індивідуальна робота, 

тренінгові заняття). Заклад освіти у випадку виявлення фактів булінгу та 

іншого насильства повідомляє органи та служби у справах дітей, правоохоронні 

органи. Частка учасників освітнього процесу, які вважають, що проблеми, 

пов’язані з вчасним реагуванням та запобіганням проявам насильства, 

конструктивно вирішуються, складає: батьки – 81% (2022 -75%), учні – 87%. 

Проте тривожним є факт, що частка учасників освітнього процесу (учнів), які 

досить часто відчувають агресію, кепкування, складає 3%, постійні цькування – 

1%, разом – 4% (у порівнянні з минулими навчальним роком зменшилася на 

1%). 

Анкета для учнів. Якщо Ви потерпали від випадків булінгу (цькування), чи 

стали його свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у закладі освіти? 

36% учнів - до класного керівника; 

32% - до вчителів 

24% - до психолога 

Анкета для батьків. До кого, на Вашу думку, Ваша дитина може 

звернутися за допомогою, щоб захиститися від булінгу? 

70% батьків - до класного керівника; 

31% - до вчителів 

22% - до психолога 

Анкета для вчителів. Хто, на Вашу думку, може припинити булінг у 

закладі? 

52% - директор, заступники 

42% - психолог 

Педагогічні працівники та керівництво закладу освіти організовують 

заходи із запобігання порушення правил поведінки (організовано чергування 

педагогічних працівників та старшокласників). У закладі розроблені та 

оприлюднені правила поведінки, спрямовані на формування позитивної 



мотивації у поведінці учасників освітнього процесу та реалізацію підходу, 

заснованого на правах людини. Правила поведінки для учнів схвалені на 

засіданні педагогічної ради та затверджені наказом директора і доступні учням 

(розміщені на веб-сайті закладу освіти, на інформаційних стендах у класах та 

вестибюлі). Частка учасників освітнього процесу, ознайомлених із правилами 

поведінки у закладі освіти, складає:  батьки - 84%, учні – 79% , вчителі – 98%. 

У закладі забезпечуються права всіх учасників освітнього процесу: про це 

стверджують 95% учнів та 85% батьків.   

Всі учасники освітнього процесу прагнуть взаємодіяти на засадах 

взаємоповаги. Майже 80% здобувачів освіти переконані у підтримці вчителя, 

повагу, мотивацію до навчання, спонукань до успіху та досягнень. 

У закладі освіти розглядаються звернення до керівництва та плануються 

відповідні заходи з реагування та усунення недоліків або пропонується 

конструктивне вирішення проблеми. Під час управлінських рішень 

враховується думка усіх учасників освітнього процесу. Проте 2% опитаних 

респондентів серед батьків стверджують, що їхні звернення не були вчасно 

розглянуті, а думка не врахована. 

Усі учасники мають змогу отримати інформацію про заклад, адже працює 

сайт ліцею, соціальні мережі, соціальні групи, здійснюється комунікація між 

учнями, вчителями, класними керівниками, батьками. Інформацію про 

діяльність закладу та про те, що в ньому відбувається, батьки отримують від 

класного керівника – 82%, під час батьківських зборів – 58%, із сайту ліцею – 

45%, із спільнот в соціальних мережах – 29%. 

 

Вимога 1.3. Формування інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього простору 

 

Учні закладу беруть участь у різних ініціативах (заходах, проєктах, 

подіях): на рівні класу – 60%, ліцею – 28%, громади, міста – 19%. Найчастіше – 

з власної ініціативи учасниками таких заходів стали 58% учнів. 

У закладі функціонує бібліотека, яка забезпечує учасників освітнього 

процесу підручниками, художньою літературою. Проте за результатами 

анкетування, 61% учнів закладу не користуються бібліотекою. 22% приходять в 

бібліотеку для  отримання необхідної літератури та підручників. 24% учнів 

іноді використовують приміщення бібліотеки для самопідготовки, консультацій 

та підготовки проєктів. 11% учнів відповіли, що хотіли б бачити бібліотеку 

сучасним центром, коли інформаційні ресурси бібліотеки використовуються 

для проведення запланованих заходів, акцій, є нові надходження, нові відділи, 

відбуваються зустрічі з цікавими людьми. Активними читачами в бібліотеці є в 

основному учні початкових класів.  

У закладі освіти є можливість безперешкодного переміщення територією 

осіб з порушеннями опорно-рухового апарату. Є мобільний підйомник, який 

забезпечує доступ до приміщення закладу. Коридори, рекреації, запасні виходи 

не захаращені. Водночас не забезпечено безбар’єрний доступ до приміщень 

класних кімнат, оскільки є пороги. Відсутнє контрастне маркування на стінах і 

підлозі, не визначена візуалізація призначень приміщень. Туалетні кімнати не 



пристосовані для потреб учасників освітнього процесу з особливими освітніми 

потребами. Наразі у ліцеї не навчаються діти, які пересуваються на візку. 

У закладі навчається 7 дітей з особливими освітніми потребами, 

функціонує 7 інклюзивних класів (1-М, 2-А, 2-М, 4-А, 4-М, 5-ПМ, 6-ПМ). 

Інклюзивні класи забезпечені 4 асистентами вчителя, згідно з висновками ІРЦ. 

Асистентів дітей немає.  

Педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в 

інклюзивних класах здійснювався командами психолого-педагогічного 

супроводу дітей з ООП, до складу яких входять вчителі-предметники, 

асистенти вчителів, призначених керівником закладу, соціальний педагог, 

психолог та батьки дитини.  

 Для забезпечення успішності навчання були розроблені та погоджені з 

батьками індивідуальні програми розвитку для кожного учня з урахуванням 

висновків Дубровицького інклюзивно-ресурсного центру, складено розклад 

корекційно-розвиткових занять, забезпечено психолого-педагогічний супровід, 

який здійснюють психолог, соціальний педагог, корекційні педагоги з розвитку 

мовлення та вчитель ЛФК. Навчання у класах з інклюзією здійснюється за 

Освітньою програмою Дубровицького ліцею Дубровицької міської ради з 

адаптованими та модифікованими програмами з окремих предметів, залежно 

від розвитку інтелектуальних здібностей кожної дитини з ООП.   

 Оформлення приміщень закладу (класні кімнати) мають навчально-

пізнавальну, розвивальну та мотивуючу складові. Обладнання, засоби навчання 

використовуються для виконання навчальних завдань, спрямованих на 

формування ключових компетентностей та наскрізних умінь здобувачів освіти.  

В навчальних кабінетах початкової школи висота парт регулюється. 

Шафи, полиці, стелажі надійно закріплені, облаштовані навчальні осередки.  

Дидактичні матеріали для дітей з особливими потребами вчителі, 

психолог розробляють та виготовляють самостійно, адаптуючи навчальний 

матеріал для кращого сприйняття та оволодіння, планують роботу під час 

проведення навчальних занять із урахуванням індивідуальних потреб учнів з 

ООП. Усі працівники , які залучені до роботи з дітьми з ООП, пройшли курси 

підвищення кваліфікації.  

Педагоги активно застосовують на уроках спортивний інвентар, 

візуалізацію корисної інформації (карти, графіки, формули тощо), комп’ютерну 

техніку, мультимедійне обладнання, інтернет як засоби реалізації діяльнісного 

підходу до навчання.   

 Отже, можна зробити висновок, що обладнання та засоби навчання 

застосовується у значній кількості навчальних завдань або видів діяльності, які 

спрямовані на формування ключових компетентностей та наскрізних умінь 

здобувачів освіти.   

  

Результати оцінювання за вимогами: 

Вимога 1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці – 

 3,5 – достатній рівень 

 

Вимога 1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких 

форм насильства та дискримінації -  



3,3 – достатній рівень 

 

Вимога 1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору  -  

3,1 – достатній рівень 

 

Загалом за напрямом 1. Освітнє середовище закладу: 

 3,3 – достатній рівень. 

2021 – 3,2; 2022 – 3,3 

    

Напрям 2. 

Система оцінювання здобувачів освіти 

 

Вимога 2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів 

освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень 

 

У закладі розроблені та оприлюднені критерії, правила та процедури 

оцінювання навчальних досягнень. Частка здобувачів освіти, які в закладі 

освіти отримують інформацію про критерії, правила і процедури оцінювання 

навчальних досягнень складає: учні – 94%. Більше 80% батьків поінформовані 

про критерії оцінювання. 100% вчителів інформують про критерії, правила та 

процедури оцінювання навчальних досягнень. Майже 60% вчителів 

інформують здобувачів освіти про критерії оцінювання на початку навчального 

року; більше 50% розміщують критерії оцінювання на веб-сайті або 

інтерактивній платформі закладу освіти; майже 50% інформують здобувачів 

освіти про критерії оцінювання перед вивченням кожної теми; близько 40% 

вчителів  пояснюють здобувачам освіти за потреби індивідуально.  

35% учнів відповіли, що вчителі до початку оцінювання завжди 

пояснюють, за що  можна отримати ту чи іншу оцінку, а після оцінювання 

завжди її обґрунтовують; майже 50% учнів стверджують, що вчителі, в 

переважній більшості, пояснюють вимоги до оцінювання, але аргументують 

оцінку лише на прохання; 15% вчителів, за результатами анкетування учнів, 

дуже рідко попередньо пояснюють вимоги до оцінювання, не завжди 

аргументують оцінку навіть на прохання. Проте близько 1% учнів вказують, що 

вчителі ніколи не пояснюють вимоги до оцінювання, відмовляються 

обґрунтувати виставлену оцінку, навіть на прохання.  

33% здобувачів освіти вважають, що їх оцінюють справедливо; майже 

60% - у більшості випадків оцінюють справедливо; трохи менше 10% 

здобувачів освіти вважають, що  у більшості випадків учителі оцінюють 

несправедливо; 3% - оцінюють несправедливо.  

26% батьків вказали, що навчальні досягнення їхніх дітей оцінюють 

справедливо; 63% - у більшості випадків оцінюють справедливо, що складає у 

підсумку близько 90%. Все ж 11% батьків здобувачів освіти вважають, що  у 

більшості випадків учителі оцінюють несправедливо. 

 



Вимога 2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає 

систематичне відстеження та коригування результатів навчання кожного 

здобувача освіти 

 

Моніторинги навчальної діяльності у закладі проводяться не менше 2-х 

разів на рік з визначених закладом освіти предметів. У закладі освіти наявний 

перспективний план внутрішнього моніторингу результатів навчання 

здобувачів освіти. Зокрема, здійснюється моніторинг рівня навчальних 

досягнень випускників з обов’язкових предметів ЗНО, моніторинги навчальних 

досягнень 

учнів за результатами семестрів і навчального року, з профільних предметів. 

Результати моніторингових досліджень розглядаються на засіданнях 

методичних кафедр та засіданнях педагогічної ради. За результатами 

моніторингів здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти та 

приймаються рішення щодо їх коригування.   

У закладі завжди аргументують виставлені  оцінки, аналізують допущені  

помилки більше 80% вчителів, визначають спільно зі здобувачами освіти шляхи 

покращення  результатів  навчання майже 80% вчителів, заохочують  до  

подальшого  навчання більше 60% вчителів. 

Суттєво зріс показник серед учителів, які використовують формувальне 

оцінювання: 85%, у минулому році – 25%.  

 

Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у 

здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності 

до самооцінювання 

 

  Педагогічні працівники надають здобувачам освіти необхідну допомогу в 

навчальній діяльності. Майже 80% здобувачів освіти стверджують, що вчителі 

їх підтримують та вірять у їх успіхи. Також 80% учнів вважають, що вчителі 

ставляться до них з повагою. Майже 90% учнів стверджують, що вчителі 

завжди допомагають, якщо це необхідно учневі. 

Частка здобувачів освіти, які вважають, що їхні результати навчання 

залежать виключно від своєї праці та наполегливості, складає 86%. 32% учнів 

переконані, що їхні успіхи – це результат їхньої праці та батьків, які мотивують 

до навчання. 61% учнів стверджують, що їхні успіхи залежать від рівня 

викладання предметів, більше 20% учнів потребують для досягнення хороших 

результатів більш поблажливого ставлення та об’єктивного оцінювання своїх 

навчальних досягнень. 

60% здобувачів освіти вважають, що вони відповідально ставляться до 

навчання, усвідомлюють його важливість для подальшого життя і  заклад, в 

якому вони навчаються, цю відповідальність розвиває. 

Майже третина опитаних стверджують, що вони  відповідально 

ставляться до навчання, усвідомлюють його важливість для подальшого життя, 

але заклад, в якому вони навчаються, цю відповідальність не розвиває. 

13% здобувачів освіти вважають, що освітній процес у закладі не сприяє 

відповідальному ставленню до навчання, вони відповідально ставляться до 

вивчення лише деяких предметів, яким вони надають перевагу. 



Частка учнів, яка постійно здійснює самооцінювання результатів своєї 

роботи  під час занять, складає близько 22%. Здебільшого здійснюють 

самооцінювання 43% опитаних. 

82% учителів відповіли, що вони в системі оцінювання навчальних 

досягнень використовують прийоми самооцінювання здобувачів освіти, 70% 

використовують взаємооцінювання учнів, 85% - формувальне оцінювання. 

 

Результати оцінювання за вимогами: 

Вимога 2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 

системи оцінювання їх навчальних досягнень – 

3,4 – достатній рівень 

Вимога 2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає 

систематичне відстеження та коригування результатів навчання кожного 

здобувача освіти  - 3,1 – достатній 

 

Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів 

освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до 

самооцінювання - 2,7 – достатній рівень 

 

 Загалом за напрямом 2. Система оцінювання здобувачів освіти: 

 3,1 – достатній рівень. 

2021 - 3,0, 2022 -3,0 

 

Напрям 3. 

Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти 

 

Вимога 3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації 

освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти 

Результати анкетування педагогічних працівників засвідчили, що всі 

вчителі використовують рекомендації Міністерства освіти і науки України при 

розробленні календарно-тематичного планування. У 100% вчителів наявне 

календарно-тематичне планування, упорядковане самостійно, відповідно до 

освітньої програми та умов роботи закладу, спеціалізації та профільності. 

 Учителі використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння 

здобувачами освіти ключовими компетентностями та наскрізними уміннями з 

використанням різних форм організації освітнього процесу. У ході відвідування 

навчальних занять спостерігалось формування педагогами в учнів таких 

ключових компетентностей, як спілкування державною мовою, навчання 

впродовж життя, компетентності у галузях природничих наук, 

загальнокультурна компетентність. 

Близько половини  педагогічних працівників створюють та 

використовують власні освітні ресурси, мають публікації професійної тематики 

та оприлюднені методичні розробки 



100% учителів використовують зміст предмету (курсу) для формування 

загальнолюдських цінностей, у тому числі власним прикладом та 

комунікуванням з учнями. 

За результатами анкетування 54% вчителів відповіли, що постійно під час 

освітнього процесу застосовують інформаційно-комунікаційні технології, 46% з 

опитаних досить часто використовують ІКТ.  

32% учнів стверджують, що постійно під час освітнього процесу 

застосовуються інформаційно-комунікаційні технології, 56% з опитаних 

вважають, що досить часто використовуються ІКТ. 12% відповіли, що досить 

рідко на уроках використовуються електронні засоби навчання. 

Анкета для учнів, п.5. Чи використовуються під час навчання та позаурочних 

заходів… 

Результат оцінювання: 3,0 – достатній (лабораторне обладнання – 2,4, 

мультимедійне обладнання – 3,0, комп’ютерна техніка – 3,2, Інтернет – 3,1, 

візуалізація (карти, графіки, таблиці) – 3,0). 

За потреби організовується навчання з використанням дистанційних 

технологій - сервіс Google Meet. Завдання для занять в асинхронному режимі 

розміщуються в Е-щоденнику NZ.UA у вигляді презентаційних матеріалів, 

відео та аудіо роликів, які супроводжуються питаннями та завданнями, що 

повинен виконати учень із зазначенням термінів виконання. 

 

 

Вимога 3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної 

майстерності педагогічних працівників 

 

 Педагогічні працівники забезпечують власний професійний розвиток і 

підвищення кваліфікації. Наявний план підвищення кваліфікації на 2022-2023 

навчальний рік та свідоцтва, сертифікати підвищення кваліфікації. Педагогічні 

працівники закладу освіти обирають різні напрямки підвищення рівня своєї 

професійної майстерності: законодавче забезпечення освітнього процесу – 28%; 

методичні аспекти викладання предметів та курсів – 78%; організація 

інклюзивної форми навчання – 7%; форми організації освітнього процесу - 7%;  

профілактика та прояви девіантної поведінки здобувачів освіти – 3%; 

психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти різних вікових категорій 

– 2%; безпечне освітнє середовище – 4%; формування у здобувачів освіти 

громадянської позиції – 4%; використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в освіті – 78%; ділове українське мовлення – 14% тощо. 

 Педагогічні працівники закладу освіти обирають різні форми підвищення 

рівня своєї професійної майстерності: курси ІППО – 100%, брали участь у 

конференціях– 42%, методичних семінарах – 35 %, тренінгах – 21%, вебінарах – 

85%, онлайн-курсах – 64%, займаються самоосвітою – 71%.  

  Педагогічні працівники здійснюють інноваційну освітню діяльність, 

беруть участь у освітніх проектах, залучаються до роботи як освітні експерти. 

Педагоги беруть участь у експертизі електронних версій проектів підручників 

Директор закладу освіти та заступник директора з наукової роботи є освітніми 

експертами з питань проведення інституційних аудитів.  

 



Вимога 3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу освіти 

 

  Переважна більшість педагогічних працівників використовують форми 

роботи, спрямовані на формування партнерських взаємин зі здобувачами 

освіти, застосовують особистісно орієнтований підхід. 

  Однак лише третина опитаних здобувачів освіти вважають, що їхня думка 

має значення (вислуховується, враховується) в освітньому процесі. Більше 

половини учнів відповіли, що враховується лише з окремих предметів. 

 66% батьків задоволені комунікацією з педагогічними працівниками: 

постійно спілкуються з класними керівниками, відвідують сайт, створені 

спільноти у соціальних мережах, відвідують батьківські збори. Тож у закладі 

освіти налагоджена конструктивна комунікація педагогічних працівників із 

батьками здобувачів освіти в різних формах. 

 У закладі освіти наявні методичні об'єднання (предметні кафедри), 

практикується наставництво. В основному педагогічні працівники надають 

методичну підтримку колегам, обмінюються досвідом. Проте недостатній 

рівень спостерігається у популяризації досвіду: навчальні семінари, майстер-

класи, конференції, взаємовідвідування занять, наставництво. 

 

Вимога 3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів 

освіти на засадах академічної доброчесності 

 

 Педагогічні працівники діють на засадах академічної доброчесності (під 

час оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, використання джерел 

інформації, результатів досліджень, провадження наукової діяльності, 

запобігають списуванню). Близько 80% педагогів проводять бесіди щодо 

дотримання академічної доброчесності, 70% знайомлять здобувачів освіти з 

основами авторського права, 46% добирають завдання, які унеможливлюють 

списування. 

   Більше половини здобувачів освіти стверджують, що з ними регулярно 

проводять бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності, 

вчителі самостійно розробляють індивідуальні завдання, різноваріантні 

контрольні, самостійні роботи. 

 

Результати оцінювання за вимогами: 

 

Вимога 3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї 

діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього 

процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти - 

3,7 – високий рівень 

Вимога 3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної 

майстерності педагогічних працівників - 3,7 – високий рівень 

Вимога 3.3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 

працівниками закладу освіти - 3,3 – достатній рівень 

Вимога 3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти 

на засадах академічної доброчесності - 3,4 – достатній рівень 



 

Загалом за напрямом 3.  

Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти –  

3,5 – достатній. 

2021 - 3,5 

 

Напрям 4. 

 Управлінські процеси закладу освіти 

 

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування 

діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань 

 

  У закладі освіти розроблено та схвалено рішенням педагогічної ради 

(протокол № 1від 12.01.2021 протокол) Стратегію розвитку на період 2021-2025 

років. Стратегія розвитку оприлюднена на сайті закладу освіти, враховує 

специфіку та умови діяльності закладу освіти, засади державної політики у 

галузі освіти, нормативно-правові акти, які регулюють діяльність закладу 

освіти. Стратегія розвитку є чіткою й вимірюваною, розроблена за кожним 

напрямом освітньої діяльності. 

  Річний план роботи закладу, схвалений педагогічною радою (протокол 

від 31.08.2022 р. №1), розроблений відповідно до освітньої програми. Закладом 

здійснюється аналіз виконання річного плану за напрямами, які визначаються 

закладом освіти з урахуванням вимог законодавства (частина 3 ст. 41 Закону 

України «Про освіту»). Річний план роботи оприлюднено на сайті закладу. 

  За результатами вивчення документації, встановлено, що при 

розробленні відповідного документа заклад освіти створює робочі групи для 

підготовки пропозицій за певними напрямами, здійснює моніторинг досягнення 

цілей, які чітко визначені. 

 Річний план роботи закладу освіти реалізує стратегію розвитку, 

враховує освітню програму, результати самооцінювання. 

 Здійснюється аналіз реалізації річного плану роботи за попередній 

навчальний рік, за потреби вносяться необхідні зміни. Річний звіт розміщується 

на сайті закладу. 

 Діяльність педагогічної ради спрямовується на реалізацію річного плану 

і стратегію розвитку закладу. На засіданнях педради розглядаються актуальні 

питання за напрямами освітньої діяльності. 

 У закладі освіти розроблено й оприлюднено Положення, що визначає 

стратегію (політику) та процедури забезпечення якості освіти, в якому 

простежується системний підхід щодо розбудови внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти. 

 У закладі освіти заплановане та здійснюється щорічне комплексне 

самооцінювання освітньої діяльності, до якого залучаються учасники 

освітнього процесу. Результати самооцінювання оприлюднюються на сайті 

закладу освіти та враховуються під час річного планування (окремий розділ).  

 Керівництво закладу освіти систематично вживає заходи для створення 

належних умов діяльності закладу (вивчає стан матеріально-технічної бази, 



планує її розвиток, звертається із відповідними клопотаннями до засновника, 

провадить фандрайзингову діяльність). 

 

Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних 

норм 

 

 Практично всі учасники освітнього процесу задоволені загальним 

психологічним кліматом у закладі освіти. 

 Керівництво закладу освіти доступне для спілкування з учасниками 

освітнього процесу, представниками місцевої громади, в тому числі завдяки 

використанню сучасних засобів комунікації. Заклад має свої інформаційні 

ресурси: офіційний сайт, групу в мережі Facebook, групу вчителів закладу 

освіти у Viber. Усі інформаційні ресурси наповнюються актуальною 

інформацією. Публічність інформації про діяльність закладу забезпечується 

згідно зі статтею 30 Закону України «Про освіту». Крім цього, заклад освіти 

забезпечує змістовне наповнення та регулярне оновлення інформаційних 

стендів. 

Керівництво закладу освіти доступне для спілкування з усіма учасниками 

освітнього процесу. У закладі ведеться журнал прийому та обліку звернень 

громадян. Усі звернення учасників освітнього процесу розглядаються вчасно та 

вживаються відповідні заходи реагування. Переважна більшість учасників 

освітнього процесу задоволена загальним психологічним кліматом у закладі 

освіти та визнає, що керівництво відкрите та доступне для спілкування. 

Зокрема 98% батьків вважають, що відсутнє упереджене ставлення з боку 

адміністрації. 

   

 

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей 

для професійного розвитку педагогічних працівників 

 У закладі освіти на даний час відсутні вакансії. Педагогічні працівники 

працюють за фахом. 

 Керівництво закладу освіти застосовує заходи матеріального та 

морального заохочення до педагогічних працівників. 

 Керівництво закладу освіти підтримує та заохочує інноваційну діяльність 

педагогічних працівників, їхню участь у професійних конференціях, семінарах, 

курсах, тренінгах, вебінарах, у різних форумах та проєктах, заохочує до 

сертифікації.  

 Майже всі педагогічні працівники вважають, що керівництво створює 

умови для постійного підвищення кваліфікації, чергової та позачергової 

атестації, добровільної сертифікації та вважають, що керівництво закладу 

освіти сприяє їхньому професійному розвиткові. 

 

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 

громадою 

  



 У закладі освіти створені умови для реалізації прав та обов’язків 

учасників освітнього процесу. Частка учасників освітнього процесу, які 

вважають, що їхні права в закладі освіти не порушуються, складає: здобувачі 

освіти - 94% , батьки – 90%, вчителі – 99% . 

 Частка учасників освітнього процесу, які вважають, що їхні пропозиції 

враховуються під час прийняття управлінських рішень, складає: здобувачі 

освіти - 88% , батьки – 54%, вчителі – 72% . Більше половини учнів 8-11 класів 

брали участь вирішенні питання профілю навчання, оформлення та дизайну 

навчальних приміщень. Третина учнів брали участь у визначенні курсів за 

вибором та факультативів, тематики гуртків, вирішували  питання дозвілля. 

 Керівництво сприяє участі громадського самоврядування у вирішенні 

питань щодо діяльності закладу освіти.  

 Керівництво закладу підтримує освітні та громадські ініціативи учасників 

освітнього процесу, які спрямовані на сталий розвиток закладу та участь у 

житті місцевої громади (культурні, спортивні, екологічні проекти, заходи) 

 Режим роботи закладу освіти враховує потреби учасників освітнього 

процесу, особливості діяльності закладу. 98% батьків задоволені організацією 

освітнього процесу у закладі. Розклад навчальних занять у закладі освіти 

сформований відповідно до освітньої програми. 83% опитаних учнів розклад 

занять задовольняє. 

 У закладі освіти реалізуються індивідуальні освітні траєкторії здобувачів 

освіти  (за заявами батьків у разі потреби). 

 

Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності 

  

 Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо 

формування академічної доброчесності, у тому числі через навчання, 

проходження курсів педагогічними працівниками. 

 Здобувачі освіти та педагогічні працівники поінформовані щодо 

дотримання академічної доброчесності. 

  Частка здобувачів освіти, які поінформовані щодо дотримання 

академічної доброчесності, складає: здобувачі освіти – 90%. 

 Керівництво закладу освіти забезпечує проведення освітніх та 

інформаційних заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього 

процесу негативного ставлення до корупції 

 

 

Результати оцінювання за вимогами: 

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань –  

3,6 – високий рівень 

Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних 

норм  - 3,4 – достатній 

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей 

для професійного розвитку педагогічних працівників - 3,6 – високий рівень 



Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою - 

3,5 – достатній рівень 

Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності - 3,4 – достатній рівень  

 

Загалом за напрямом 4.  

Управлінські процеси закладу освіти: 3,5 – достатній рівень. 

 

 

 

Рекомендації щодо вдосконалення діяльності закладу освіти за 

результатами самооцінювання 

Напрям 

оцінювання 

Вимога Рекомендації 

1. Система 

освітнього 

середовища 

1.1. 

Забезпечення 

безпечних і 

комфортних 

умов навчання 

та праці 

З метою забезпечення у Дубровицькому ліцеї 

Дубровицької міської ради  

безпечного та комфортного освітнього 

середовища ужити відповідні заходи щодо 

дотримання належного рівня освітнього 

середовища: 

1. Дотримання санітарних вимог щодо 

облаштування, утримання території та 

приміщень закладу:  

- чистота в навчальних кабінетах, спортивній 

залі, їдальні; 

- належне утримання туалетних кімнат; 

- приведення освітлення бібліотеки, окремих 

навчальних кабінетів, коридорів закладу у 

відповідність до вимог Санітарного 

регламенту; 

- післяремонтне облаштування території 

закладу освіти (за потреби - бігові доріжки, 

ямки для стрибків тощо ); 

- облаштування тіньових навісів на 

майданчиках для учнів 1-4–х класів; 

- облаштування майданчика для паркування 

транспортних засобів з виділенням у його 

межах окремих місць для транспорту осіб з 

інвалідністю. 

2. Забезпечення безбар’єрного доступу до 

приміщень закладу освіти: 

- можливість безперешкодного 

пересування між поверхами для людей з 

обмеженими можливостями; 



- контрастне маркування на стінах та 

підлозі; 

- візуалізація призначення приміщень; 

- вказівники, рельєфне та контрастне 

маркування перед та на кінці сходової 

частини. 

3. Забезпечення доступності інформації про 

заклад для осіб з інвалідністю. 

4. Покращення матеріально-технічної бази: 

- дооснащення навчальних кабінетів, де 

навчаються учні 5-11 класів, із урахуванням 

переліку засобів навчання та обладнання для 

навчальних кабінетів і SТЕМ-лабораторії, 

затвердженого наказом МОН України від 

29.04.2020 №574; 

- обладнання ресурсної кімнати, з 

наповненням відповідними корекційними 

засобами з урахуванням нозологій дітей із 

особливими освітніми потребами, які 

навчаються (навчатимуться) в інклюзивних 

класах; 

- створення на базі методичного кабінету 

нового освітнього простору у стилі open 

space для проведення засідань методичних 

спільнот, робочих зустрічей з партнерами та 

батьками, вебінарів та конференцій тощо 

 1.2. Створення 

освітнього 

середовища, 

вільного від 

будь-яких форм 

насильства та 

дискримінації 

Здійснити заходи щодо удосконалення 

освітнього середовища, вільного від будь-

яких форм насильства та дискримінації, а 

саме щодо: 

- підвищення рівня поінформованості 

учасників освітнього процесу щодо 

можливості отримання психологічних послуг 

у закладі; 

- оновлення та додаткового оприлюднення 

(під час навчальних занять, годин 

спілкування, на батьківських зборах, 

засіданнях органу учнівського 

самоврядування) правил поведінки учасників 

освітнього процесу; 

- проведення додаткової роботи з питань 

виявлення насильства, дискримінації учнів, а 

також адаптації новоприбулих учнів та учнів 

1-х, 5-х, 10-х класів у закладі освіти 

(проведення анонімного опитування учнів та 

розроблення необхідних заходів з кореляції); 



- розширення практики психологічної 

підтримки здобувачів освіти, надання  

індивідуальних консультацій; 

- продовжити практику Години психолога в 

учнівських колективах, що потребують 

психологічної підтримки; 

- розроблення механізму взаємодії 

працівників психологічної служби у 

випадках, що виходять за межі професійної 

компетентності працівників психологічної 

служби закладу з інклюзивно-ресурсними 

центрами, установами охорони здоров’я, 

соціального захисту, правоохоронними 

органами, громадськими об’єднаннями. 

 1.3. Формування 

інклюзивного, 

розвивального 

та мотивуючого 

до навчання 

освітнього 

простору 

З метою подальшого формування 

інклюзивного, розвивального та 

мотивуючого до навчання освітнього 

простору вживати заходи щодо: 

- проведення інформаційно-просвітницьких 

заходів, спрямованих на формування в 

учасників освітнього процесу культури 

здорового та безпечного способу життя, 

навичок збереження власного життя та 

здоров’я, а також запобігання небезпечній 

поведінці; 

- створення на базі бібліотеки інформаційно-

ресурсного центру, з функцією проведення 

різноманітних просвітницьких заходів, 

навчальних занять, ігрових читалень-

майстерень тощо, для індивідуальної, 

групової, проєктної та іншої роботи, різних 

форм комунікації учасників освітнього 

процесу; 

- навчання учнів щодо безпеки під час 

використання інформаційно-комунікаційних 

технологій та інших медійних засобів, 

навичок безпечної поведінки в Інтернеті; 

- гарантування для дітей з ООП доступності 

отримання освітніх послуг, а саме 

функціонування  складових інклюзивного 

освітнього середовища (забезпечення 

фізичного середовища, що безпосередньо 

стосується дитини; налагодження соціальних 

і психологічних складових безпосереднього 

оточення дитини; модифікація і адаптація 

освітніх програм, способів оцінювання, 



технологічного середовища, обладнання, 

меблів; обладнання додаткового простору 

для індивідуальної та групової роботи з 

учнями; організація розвивального простору; 

функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти; забезпечення 

психолого-педагогічного супроводу дитини; 

насичення інформаційно-просвітницького 

простору серед педагогічних працівників, 

батьків і дітей. 

 

2. Система 

оцінювання 

навчальної 

діяльності 

учнів 

2.1. Наявність 

відкритої, 

прозорої і 

зрозумілої для 

учнів системи 

оцінювання їх 

результатів 

навчання 

Задля покращення системи оцінювання 

здобувачів освіти рекомендувати педагогам 

закладу: 

- проводити роз’яснювальну роботу з 

учасниками освітнього процесу щодо 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

учнів, дотримання академічної 

доброчесності; 

- удосконалювати та оприлюднювати 

критерії (на сайті, у навчальних кабінетах, 

інформаційних стендах, буклетах тощо) 

оцінювання навчальних досягнень, залучати 

до їх розробки учнів та батьків; 

- забезпечувати зворотній зв’язок зі 

здобувачами освіти та батьками. 

 2.2. 

Застосування 

внутрішнього 

моніторингу, що 

передбачає 

систематичне 

відстеження та 

коригування 

результатів 

навчання 

кожного 

здобувача освіти 

З метою покращення системи відстеження та 

коригування результатів навчання кожного 

учня: 

- на засіданні педагогічної ради розглянути 

питання впровадження формувального 

оцінювання у базовій та профільній школі; 

- рекомендувати педагогічним працівникам 

використовувати у педагогічній діяльності 

формувальне оцінювання, зокрема 

самооцінювання та взаємооцінювання 

здобувачів освіти; 

- забезпечувати належний зворотній зв’язок 

зі усіма здобувачами освіти щодо їхнього 

навчання, а саме: аргументувати виставлення 

оцінок, робити аналіз допущених помилок та 

визначати шляхи покращення 

результатів навчання кожного учня. 

 2.3. 

Спрямованість 

системи 

З метою спрямування системи оцінювання на 

формування в учнів відповідальності за 

результати свого навчання, 



оцінювання на 

формування у 

учнів 

відповідальності 

за результати 

свого навчання, 

здатності до 

самооцінювання 

здатності до самооцінювання 

рекомендувати всім педагогічним 

працівникам: 

- спрямовувати оцінювання навчальних 

досягнень на індивідуальний поступ учня та 

пропонувати здобувачам освіти можливість 

вибору рівня навчальних завдань і напрямів 

навчальної діяльності; 

- мотивувати та підтримувати учнів у 

їхньому прагненні досягати максимально 

можливих цілей. 

3. 

Педагогічна 

діяльність 

педагогічних 

працівників 

3.1. 

Ефективність 

планування 

педагогічними 

працівниками 

своєї діяльності, 

використання 

сучасних 

освітніх 

підходів до 

організації 

освітнього 

процесу з метою 

формування 

ключових 

компетентнос 

тей 

учнів 

 

З метою вдосконалення педагогічної 

діяльності педагогічних працівників закладу 

освіти: 

- здійснити методичні заходи з усіма 

педагогами, що сприятимуть вдосконаленню 

їх вмінь з формування в учнів математичної, 

інформаційно-комунікаційної та екологічної 

компетентностей, компетентності у галузі 

природничих наук, техніки і технології, 

інноваційності, підприємливості 

та фінансової грамотності; 

- провести роз’яснювальну роботу серед 

педагогічних працівників ЗО щодо 

важливості мотивації здобувачів 

освіти до ведення здорового способу життя, 

зокрема, щодо проведення 

фізкультхвилинок, вправ для збереження 

зору, постави, пальчикової гімнастики під 

час всіх навчальних занять 

 3.2. 

Постійне 

підвищення 

професійного 

рівня і 

педагогічної 

майстерності 

педагогічних 

працівників 

З метою підвищення професійного рівня і 

педагогічної майстерності педагогічних 

працівників враховувати можливість 

долучення педагогів до експертної діяльності 

(участь у складі експертної групи з 

інституційного аудиту, сертифікації 

педагогів тощо) 

 3.3. 

Налагодження 

співпраці з 

учнями, їх 

батьками, 

працівниками 

закладу освіти 

З метою налагодження співпраці з учнями, їх 

батьками, працівниками закладу освіти 

рекомендувати педагогічним 

працівникам ЗО діяти на засадах педагогіки 

партнерства, надавати можливість 

здобувачам освіти висловлювати свою 

думку під час проведення уроків, 



вислуховувати і враховувати її в освітньому 

процесі 

 3.4. 

Організація 

педагогічної 

діяльності та 

навчання учнів 

на засадах 

академічної 

доброчесності 

Для поліпшення організації педагогічної 

діяльності та навчання учнів на засадах 

академічної доброчесності запланувати 

проведення заходів, де обговорити проблеми 

з дотриманням принципів академічної 

доброчесності, зокрема під час оцінювання 

результатів навчання здобувачів освіти 

4. 

Управлінські 

процеси 

закладу 

освіти 

4.1. Наявність 

стратегії 

розвитку та 

системи 

планування 

діяльності 

закладу, 

моніторинг 

виконання 

поставлених 

завдань 

З метою підвищення рівня управлінських 

процесів закладу освіти: 

- проаналізувати на засіданні педагогічної 

ради самоцінювання та прийняти рішення 

щодо вдосконалення освітніх та 

управлінських процесів у 

закладі освіти 

 

 4.2. Формування 

відносин довіри, 

прозорості, 

дотримання 

етичних норм 

З метою формування відносин довіри, 

прозорості, дотримання етичних норм 

забезпечити інформування про 

освітню діяльність ЗО, вчасно оновлювати 

сторінки вебсайту закладу освіти та долучати 

до активногокористування ним батьківську 

громаду 

 4.4. Організація 

освітнього 

процесу на 

засадах 

людиноцентризм 

у, прийняття 

управлінських 

рішень на основі 

конструктивної 

співпраці 

учасників 

освітнього 

процесу, 

взаємодії 

закладу освіти з 

місцевою 

громадою 

З метою вдосконалення організації 

освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських 

рішень на основі конструктивної співпраці 

учасників освітньогопроцесу, взаємодії 

закладу освіти з місцевою громадою: 

- не допускати проявів недотримання прав 

учасників освітнього процесу ЗО; 

- сприяти залученню всіх учасників 

освітнього процесу до обговорення питань 

вдосконалення освітньої діяльності 

закладу; 

- врахувати конструктивні пропозиції 

учасників освітнього процесу при складанні 

розкладу навчальних занять, розробленні 

освітньої програми закладу освіти 

 

 4.5. Формування З метою ефективного формування та 



та забезпечення 

реалізації 

політики 

академічної 

доброчесності 

забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності проводити заходи щодо 

формування культури академічної 

доброчесності та негативного ставлення до 

корупції в учасників освітнього процесу з 

усіма ними на постійній основі 

 

 

 

ДОДАТКИ 

І. Про виконання Наскрізної освітньої програми Дубровицького ліцею 

 на 2022-2023 навчальний рік 

 

       Освітня програма - єдиний комплекс освітніх компонентів (предметів 

вивчення, дисциплін, індивідуальних завдань, контрольних заходів тощо), 

спланованих і організованих для досягнення визначених результатів 

навчання. 

 Основою для розроблення наскрізної освітньої програми закладу є 

стандарт освіти відповідного рівня. 

Для 1-2 класів (гуманітарного, математичного напрямків) – Державний 

стандарт початкової освіти (2018 рік), Типові освітні програми (наказ 

МОН від 08.10.2019 №1272). 

Для 3-4 класів (гуманітарного, математичного напрямків) - Державний 

стандарт початкової освіти (2018 рік), Типові освітні програми (наказ 

МОН від 08.10.2019 №1273). 

Для 2-І, 3-І, 4-І класів – Типових навчальних планів для загальноосвітніх 

навчальних закладів І ступеня, які працюють за науково-педагогічним 

проектом «Інтелект України» (Освітня програма початкової школи 

науково-педагогічного проекту «Інтелект України». Наказ МОН України 

від 03.02.2021 року № 140). 

Для 5-х класів - Державний стандарт базової середньої освіти, 

Постанова КМ України від 30 вересня 2020 року № 898, Типова освітня 

програма для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти (наказ МОН 

від 19.02.2021 року № 235) для 5-х класів.  

Для 6-11 класів - Державний стандарт базової та повної загальної 

середньої освіти, Постанова КМ від 23.11.2011 року.  

На даний час у 6-11 класах освітній процес здійснюється відповідно до 

типових освітніх програм: 

Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня 

(наказ МОН від 20.04.2018 №405) 

Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня 

(наказ МОН від 20.04.2018 №408, у редакції наказу від 28.11.2019 №1493, зі 

змінами, наказ від 31.03.2020 №464) 

         Дубровицький ліцей – освітній заклад з профільним навчанням, який 

забезпечує науково-теоретичну, природничо-математичну, гуманітарну, 



загальнокультурну підготовку дітей, дає можливість учням розкрити та 

сприяти реалізації їх індивідуальних творчих здібностей і обдарувань. 

 Методологічною основою загальної середньої освіти в ліцеї є 

пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація 

освітнього процесу на особистість дитини. В освітньому процесі особлива 

увага приділяється вивченню учнями української мови як державної, 

історії України та її та культури, опануванню двох іноземних мов, 

математичної освіти, оволодінню інформаційно-комп’ютерними 

технологіями, природничими науками. У ліцеї забезпечується поглиблене 

вивчення англійської мови у 5-9 класах суспільно-гуманітарного 

напрямку, 10-11 класах історичного профілю, профільне вивчення 

математики у 8-9 класах природничо-математичного напрямку, у 10-11 

класах фізико-математичного профілю, профільне вивчення історії у 10-11 

класах історичного профілю, хімії у 10-11 класах хіміко-математичного 

профілю. Учні 10-11 класів історичного профілю вивчають інтегрований 

курс «Природничі науки».  

Ліцей має досвід організації освітнього процесу за науково-

педагогічним проєктом «Інтелект України» (2, 3, 4, 6 класи). Мета проєкту 

– навчити дитину бути успішною у ліцеї та у дорослому житті, навчити 

радіти життю. Цінностями проєкту є лідерство, інновації та розвиток, 

професіоналізм та компетентність, ефективність, патріотизм, 

результативність, творчість.  

          Із метою забезпечення єдиного інформаційного простору в закладі, а 

саме: он-лайн спілкування між усіма учасниками освітнього процесу, 

обміну інформацією, можливістю архівувати дані, аналізувати 

відвідуваність і успішність як вчителям, так і батькам, проведення 

моніторингів, висновків та різних статистичних вибірок, публікації 

домашніх завдань як для всього класу, так і персонально для кожного 

учня з 01 вересня 2021 року введено електронний журнал та електронний 

щоденник через портал «NZ.UA» як публічний сайт для всіх учасників 

освітнього процесу відповідно до наказу по закладу від 01.09.2021 року № 

98 «Про ведення електронного журналу та електронного щоденника під 

час освітнього процесу у 2022-2023 навчальному році».   

Наскрізна освітня програма Дубровицького ліцею на 2022-2023 

навчальний рік виконана. 

 

Освітня програма загальної середньої освіти І ступеня 

(початкова освіта) 

Ліцей використовує одну наскрізну освітню програму, розроблену для 

початкової, базової та профільної середньої освіти. Заклад реалізує освітні 

програми на декількох рівнях загальної середньої освіти:  

початкова освіта - перший рівень повної загальної середньої освіти, що 

забезпечує здобуття початкової освіти у структурному підрозділі «початкова 

школа»  

Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, 

здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування 



цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують 

її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві, 

продовження навчання в основній школі.  

Початкова освіта - перший рівень повної загальної середньої освіти, що 

забезпечує здобуття початкової освіти у структурному підрозділі «початкова 

школа» та передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, 

визначених державним стандартом початкової освіти. 

Особливістю початкової освіти є профільне спрямування навчання. 

Школа розвитку працює за двома напрямками: математичним та гуманітарним. 

У школі розвитку надаються додаткові можливості для вивчення іноземної 

мови у класах гуманітарного напрямку ( 1-А, 2-А, 3-А, 4-А,), математики у 

класах математичного напрямку ( 1-4 (М)), хореографії в рамках вивчення 

предмету фізична культура, а також діти мають можливість відвідувати заняття 

в художній студії, вокального співу. В початковій школі функціонують класи, 

освітній процес в яких реалізується в рамках науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України» (1-І, 3-І, 4-І класи). 

Освітня програма окреслює рекомендовані підходи до планування й 

організації єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом 

початкової освіти.  

Початкова освіта передбачає поділ на два цикли: 1–2 класи і 3–4 класи, 

що враховують вікові особливості розвитку та потреб дітей і дають можливість 

забезпечити подолання розбіжностей у їхніх досягненнях, зумовлених 

готовністю до здобуття освіти.  

Початкова освіта передбачає поділ на два цикли: 1–2 класи і 3–4 класи, 

що враховують вікові особливості розвитку та потреб дітей і дають можливість 

забезпечити подолання розбіжностей у їхніх досягненнях, зумовлених 

готовністю до здобуття освіти.   

Освітня програма укладена  на основі Типової освітньої програми 

загальної середньої освіти І ступеня,  розробленої авторським колективом 

учасників проєкту «Нова українська школа – 2» під керівництвом Р. Шияна, 

затверджена Колегією Міністерства освіти і науки 22.02.2018,  відповідно до 

Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 року, Державного стандарту 

початкової освіти, затвердженого Кабінетом Міністрів України 21.02.2018 року 

та затверджено наказами МОН України від 21.03.2018 року № 268 (1-2 класи),  

від 08.10.2019 року № 1273 (3-4 класи), на основі Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 №407, Типового 

навчального плану науково-педагогічного проекту «Інтелект України» (наказ 

МОН України №140 від 03.02.2021) на виконання Закону України «Про освіту» 

та постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 (зі 

змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів від 24.07.2019 №688 та від 

30.09.2020 №989) «Про затвердження Державного стандарту початкової 

загальної освіти».   

Програму побудовано із врахуванням таких принципів: 

- дитиноцентрованості і природовідповідності;  

- узгодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання;  



- науковості, доступності і практичної спрямованості змісту; 

- наступності і перспективності навчання; 

- взаємозв’язаного формування ключових і предметних компетентностей;      

- логічної послідовності і достатності засвоєння учнями предметних     

компетентностей; 

- можливостей реалізації змісту освіти через предмети або інтегровані 

курси; 

- творчого використання вчителем програми залежно від умов навчання; - 

адаптації до індивідуальних особливостей, інтелектуальних і фізичних 

можливостей, потреб та інтересів дітей.  

          У 2022-2023 навчальному році у 1-4 класах навчалися 244 учні віком від 

6-ти до 10-ти років, середня наповнюваність класів 25 учнів. За сімейною 

формою навчався 28 учень. Організовано інклюзивна освіта для дітей з 

особливими освітніми потребами- 1-М, 2-А, 2-М, 4-А, 4-М класи.  

       Загальний обсяг навчального навантаження для здобувачів освіти школи 

розвитку: 1-2-х класів закладу  освіти складає 1680 годин/навчальний рік: для 1 

класу – 805 годин/навчальний рік, для 2 класу – 875 годин/навчальний рік. 3-4 

класів закладу  освіти складає 1820 годин/навчальний рік: для 3 класу – 910 

годин/навчальний рік, для учнів 4 класу складає 910 годин/навчальний рік. 

       Навчальне навантаження організоване і здійснювалося відповідно до 

детального розподілу навчального навантаження на тиждень, окресленого у 

робочому навчальному плані. Інваріантна складова навчального плану 

реалізована в повному обсязі через окремі предмети відповідно до напрямку 

навчання (математичний, гуманітарний). Навчальний план зорієнтований на 

роботу початкової школи за 5-денним навчальним тижнем. 

       Вимоги до обов’язкових результатів навчання та компетентностей учнів 

визначено за освітніми галузями: 

- мовно-літературна (українська мова та література,  іншомовна освіта); 

- математична; 

- природнича; 

- технологічна; 

- інформатична; 

- соціальна і здоров’язбережувальна; 

- громадянська та історична; 

- мистецька; 

- фізкультурна  

          Компетентнісний потенціал кожної освітньої галузі забезпечує 

формування всіх ключових компетентностей, фомування яких і було основним 

завданням педагогічного колективу.  

           Кадрове забезпечення освітньої діяльності: 10 вчителів початкових 

класів – 8 мають вищу кваліфікаційну категорію, з них 1 вчитель-методист, 7 

мають звання старший вчитель, 2 вчителі - І кваліфікаційної категорії. 

         Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності: вчителі 1-2 

класів, вчителі англійської мови, музичного мистецтва, інформатики, фізичної 

культури, що читають у 1-3 класах, інші вчителі пройшли відповідну курсову 

підготовку, онлайн-тестування і отримали сертифікат, що дозволяє працювати у 

класах нової української школи; всі вчителі вчасно проходять курсову 



підготовку, атестацію, займаються самоосвітою, поповнюють навчально-

методичне забезпечення з кожного навчального предмета; 

         Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності: 10 навчальних 

кабінетів початкової освіти забезпечені відповідно до всіх вимог нової 

української школи, створено цілісне і креативне освітнє середовище, 

забезпечені інформаційно-технічним комплексом. 

Освітня програма загальної середньої освіти ІІ ступеня  

(базова середня освіта)  

Структурним підрозділом ліцею є гімназія (5-9 класи), яка діє відповідно 

до Положення про структурний підрозділ «Гімназія» Дубровицького ліцею 

Дубровицької міської ради. 

           У гімназії діє система допрофільної освіти. Відповідно до структури 

закладу базова школа – школа індивідуального вибору (5-6 класи адаптаційний 

цикл, 7-9 класи – цикл базового предметного навчання). За Державним 

стандартом базової середньої освіти 5-ті класи пройшли адаптаційний цикл 

базової освіти та разом з 6-7 класами етап формування стійкого інтересу до 

вивчення окремих предметів, створення умов  для самовираження учнів, 

розвитку їх загальних та творчих здібностей. Суспільно-гуманітарний напрям: 

поглиблене вивчення англійської мови (6-7 класи), вивчення другої іноземної 

мови, додаткові години для вивчення історії. Природничо-математичний 

напрям: профільне вивчення математики. Вперше ліцей працював за науково-

педагогічним проєктом «Інтелект України» у 6-І класі. 

Школа становлення профільних інтересів охоплює учнів 8-9-х класів. 

Освітній процес у 8-9-х класах направлений на організацію допрофільної 

підготовки, поглиблене та профільне вивчення окремих предметів, орієнтацію 

на професійну діяльність через виховання стійкого інтересу до окремих 

предметів, залучення до факультативних занять, індивідуальних занять по 

підготовці до олімпіад, науково-дослідницьких робіт, групових консультацій. 

Природничо-математичний напрям (8-ПМ, 9-ПМ): профільне вивчення 

математики, функціонування індивідуальних занять з математики, хімії, 

біології. Суспільно-гуманітарний напрям (8-СГ(1), 8-СГ(2), 9-СГ): поглиблене 

вивчення англійської мови, вивчення німецької мови, як другої іноземної. 

Профільне та поглиблене вивчення окремих предметів дозволяє здобути 

високий рівень знань, розвинути відповідні здібності і орієнтації на подальшу 

професійну діяльність та підготуватися до вступу до багатопрофільного ліцею. 

У 2022-2023 навчальному році у 5-9 класах навчалися 313 учнів віком від 

10-ти до 14-ти років, середня наповнюваність класів 26 учнів. Організовано 

інклюзивна освіта для дітей з особливими освітніми потребами, 5-ПМ, 6-ПМ 

класи. За сімейною формою навчалися 34 учні, які перебували за кордоном. За 

дистанційною формою навчалися 2 учні.                   

Метою базової середньої освіти є розвиток природних здібностей, 

інтересів, обдарувань учнів, формування компетентностей, необхідних для їх 

соціалізації та громадянської активності, свідомого вибору подальшого 

життєвого шляху та самореалізації, продовження навчання на рівні профільної 

освіти або здобуття професії, виховання відповідального, шанобливого 

ставлення до родини, суспільства, навколишнього природного середовища, 

національних та культурних цінностей українського народу. 



Реалізація мети базової середньої освіти ґрунтується на таких ціннісних 

орієнтирах, як: 

1) визнання обдарованості кожної особистості, що забезпечується рівним 

доступом до освіти, забороною будь-яких форм дискримінації або 

відокремлення здобувачів освіти на основі попереднього відбору;  

2) радість пізнання, що зумовлюється використанням в освітньому 

процесі дослідницької та проєктної діяльності; 

3) розвиток вільної особистості через підтримку самостійності, 

незалежного мислення та впевненості в собі; 

4) здоров’я та добробут шляхом формування здорового способу життя 

і створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку;  

5) безпека, завдяки створенню атмосфери довіри і взаємоповаги, 

перетворенню закладу освіти на безпечне місце, де запобігають насильству і 

булінгу (цькуванню); 

6) утвердження людської гідності через виховання чесності, відваги, 

наполегливості, доброти, справедливості;  

7) плекання любові до рідного краю, української культури; 

8) формування активної громадянської позиції та шанобливого ставлення 

до Української держави. 

 Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному 

стандарті базової освіти, визначено завдання, які реалізовував вчитель у рамках 

кожної освітньої галузі через формування  десяти ключових компетентностей 

учнів:  

спілкування державною мовою, 

 спілкування іноземними мовами, 

 математична компетентність, 

 основні компетентності у природничих науках і технологіях,  

інформаційно-цифрова компетентність,  

уміння вчитися впродовж життя, 

 ініціативність і підприємливість, 

 соціальна і громадянська компетентності, 

 обізнаність і самовираження у сфері культури,  

екологічна грамотність і здорове життя.  

Необхідною умовою формування компетентностей учнів 5-9 класів стала 

діяльнісна та практична спрямованість навчання. Вчитель  показує виникнення 

факту із практичної ситуації, а й по можливості, створює умови для 

самостійного виведення нових знань, перевірці їх на практиці і встановлення 

причинно-наслідкових зв’язків шляхом створення проблемних ситуацій, 

організації спостережень, дослідів та інших видів діяльності. Логічна 

послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних навчальних 

програмах, які повністю реалізовані у 2022-2023 навчальному році. 

 

Освітня програма загальної середньої освіти ІІІ ступеня  

(профільна середня освіта) 

Дубровицький ліцей діє відповідно до Статуту, Положення про ліцей, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 11 жовтня 2021 року № 1062 

і є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної 



середньої освіти. На виконання Закону України “Про освіту” (ст.12) у ліцеї учні 

отримують профільне навчання на основі поєднання змісту освіти, визначеного 

стандартом профільної середньої освіти і профільного та поглибленого 

вивчення окремих предметів з урахуванням здібностей та освітніх потреб 

здобувачів освіти з орієнтацією на продовження навчання на вищих рівнях 

освіти. 

Старша школа – багатопрофільний ліцей (10-11 класи) – етап реалізації 

профільного навчання в фізико-математичних, хіміко-біологічних, хіміко-

математичних, історичних, історико-хімічних класах. Пріоритетні завдання  на 

цьому етапі – створення оптимальних умов для диференційованого  та 

індивідуального навчання, широкого використання курсів за вибором, 

факультативів, групових та індивідуальних консультацій. 

Фізико-математичний профіль (ФМ-1, ФМ-2): профільне вивчення 

математики, додаткові години на вивчення англійської мови (ФМ-1- 4 год, ФМ-

2 – 2 год.), вивчення інформатики, інформаційних технологій, як вибірково-

обов’язкових предметів, проведення факультативних занять по підготовці до 

НМТ (ФМ-2) з математики, фізики, української мови. Хіміко-математичний 

профіль (МХ-2): профільне вивчення хімії, додаткові години на вивчення 

математики, проведення факультативних занять по підготовці до НМТ (МХ-2) з 

хімії, біології, географії, математики, української мови. Історичний профіль (І-

1, І-2): профільне вивчення історії, поглиблене вивчення англійської мови, 

вивчення інтегрованого курсу «Природничі науки», проведення 

факультативних занять по підготовці до НМТ з української мови, іноземної 

мови, історії України. Історико-хімічний профіль (ІХ-1): історична група – 

додаткові години на вивчення історії, англійської мови; хімічна група – додаткові 

години на вивчення хімії. 

 У 2022-2023 навчальному році у 10-11 класах навчалися 162 учні віком 

від 15-ти до 17-ти років, середня наповнюваність класів 27 учнів. За сімейною 

формою навчалося 15 учнів, які перебувають за кордоном, за дистанційною – 1 

учень. 

      Навчальний план для 10-11 класів закладу розроблено відповідно до 

Державного стандарту з метою його впровадження у частині повної загальної 

середньої освіти. Він містить загальний обсяг навчального навантаження та 

тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових 

предметів, профільних предметів, а також передбачає години на факультативи, 

індивідуальні заняття.  

Ліцей для складання власного навчального плану вибрав варіант, який 

містить перелік базових та профільних предметів і включає окремі предмети 

суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів. 

До базових предметів належать: «Українська мова», «Українська 

література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія України», 

«Всесвітня історія», «Громадянська освіта», «Математика», «Фізика і 

астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Географія», «Фізична культура», 

«Захист Вітчизни» в залежності від профілю навчання.  

У навчальному плані зазначено мінімальну кількість тижневих годин на 

вивчення базових предметів, що має забезпечити досягнення рівня очікуваних 



результатів навчання учнів згідно з державними вимогами Державного 

стандарту. 

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також 

забезпечується вибірково-обов’язковими предметами («Інформатика», 

«Технології», «Мистецтво»), що вивчаються на рівні стандарту. 

Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів, 

інтегрованих курсів і факультативних та індивідуальних занять: 

 Профільні предмети: фізико-математичний профіль (10, 11 класи) – 

математика, 9 год.; хіміко-математичний профіль (11 клас) – хімія, 6 год.; 

історико-хімічний профіль (10 клас): 17 учнів вивчають історію на рівні 

вищому від стандарту, 5 год., 9 учнів – вивчають хімію на рівні вищому, ніж 

стандартний – 4 год., англійську мову на рівні вищому від стандарту – 5 год. на 

тиждень; історичний профіль (10-11 класи) – історія України, 4 год., всесвітня 

історія, 2 год.; 

 Предмети, що вивчаються на поглибленому рівні: історичний профіль, 

10-11 класи – англійська мова, 5 год. 

 Інтегрований курс «Природничі науки» - історичний профіль, 4 год.. 

 Факультативні курси, індивідуальні заняття, 10 клас. 

 Факультативні курси по підготовці до ЗНО (НМТ), 11 клас. 

Факультативні заняття разом із профільними предметами відображають 

специфіку конкретного профілю навчання і визначають його сутність. Вони 

призначені для доповнення, поглиблення змісту окремих розділів профільних (а 

за потреби і непрофільних) предметів, можуть містити додаткові споріднені 

розділи, що не включені до навчальних програм, орієнтованими на комплекс 

можливих професій у руслі обраного профілю навчання та підготовку до 

зовнішнього незалежного оцінювання. 

        Наскрізна освітня програма Дубровицького ліцею на 2022-2023 

навчальний рік виконана. 

 

ІІ. Моніторинг навчальних результатів учнів 5-11 класів  

за 2022-2023 навчальний рік 

 

1.   На виконання плану роботи закладу на 2022-2023 навчальний рік,  

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Дубровицького навчально-виховного комплексу «Ліцей-школа», 

Положення про моніторингові дослідження результатів навчальної 

діяльності здобувачів освіти Дубровицького навчально-виховного 

комплексу «Ліцей-школа», рішення педагогічної ради від 31.08.2022 року 

№ 1 та наказу по закладу від 02.09.2022 року № 103 «Про   проведення 

моніторингу якості загальної середньої освіти за результатами  навчання  

здобувачів  освіти у 2022-2023 навчальному році» та  з метою оцінювання 

стану системи освіти та отримання об’єктивної інформації про якість 

освіти у закладі проводилися моніторингові дослідження за напрямками : 

- моніторинг результатів навчання учнів з усіх предметів за підсумками І 

та ІІ семестрів 2022-2023 навчального року в кожному класі; 



- моніторинг внутрішнього комп’ютерного тестування з української 

мови, історії України, математики, англійської мови для учнів 11 класу, 

організованого в квітні-травні один раз на тиждень (симуляція); 

- моніторинг якості загальної середньої освіти за результатами  навчання 

учнів 10-х класів до Дня ліцеїста; 

- моніторингу якості загальної середньої освіти за результатами навчання 

учнів 5-х класів; 

- моніторинг результатів національного мультипредметного тестування, 

випускників 11-х класів з української мови, математики, історії України. 

2.   Особливістю 2022-2023 навчального року є запровадження в країні  

воєнного стану у зв’язку з військовими діями на території всієї України. Через 

наявність протирадіаційного укриття та можливість створення безпекової 

ситуації освітній процес проходив у вересні-жовтні у змішаній формі (очній, 

дистанційній), з листопада 2022 року у зв’язку з відключенням електроененргії 

– у очній та сімейній формі навчання. 

 По закінченню І, ІІ семестрів 2022-2023 навчального року 

підводяться підсумки навчальної діяльності здобувачів освіти 5-11 класів. 

На основі загального аналізу успішності кожного класу одержано наступні 

результати: із 473 учні 5-11 класів закладу (5-9 класи – 311 учнів, 10 класи 

– 79 учнів, 11 класи – 83 учні) 

- 46 мають високий рівень знань (5-7 класи – 18 учнів, 8-9 класи – 9 

учнів, 10 класи – 10 учнів, 11 класи – 9 учнів);  

- 33 – високий рівень знань і одну або дві „8” або „9” (5-7 класи – 16 

учнів; 8-9 класи – 5 учнів; 10 класи – 5 учнів; 11 класи – 7 учнів);  

- 132 - високий та достатній рівень знань, без відмінників (5-7 класи – 

67 учні, 8-9 класи – 21 учні, 10 класи – 27 учнів, 11 класи – 17 учнів). 

Отже, 178 учнів (5-7 класи – 85 учнів, 8-9 класи – 30 учнів, 10 класи – 

37 учнів, 11 класи – 26 учнів) навчаються на високому та достатньому 

рівнях, що становить: 

          - 38% (42% - 2021-2022) якісної успішності по закладу;  

          - 5-7 класи – 45% (54% - 2021-2022),        

          - 8-9 класи – 25% (35% - 2021-2022),          

          - 10 класи – 47% (34% - 2021-2022),      

          - 11 класи – 31% (41% - 2021-2022) 

          Якісна успішність кожного класу становить: 

5-СГ – 68 %  

5-ПМ – 53 %  

6-І – 59 % (82%) 

6-СГ – 50 % (79%) 

6-ПМ – 45 % (53%) 

7-СГ – 17 % (45%) 

7-ПМ – 23 % (50%) 

8-СГ(1) –   29 % (21%) 

8-СГ(2) – 12,5% (21) 

8-ПМ – 33 % (57%) 

9-СГ – 35% (53%) 

9-ПМ – 13 % (31%) 



ІХ-1 – 48 % (учні з різних класів) 

ФМ-1 – 45 % (учні з різних класів) 

І-1 – 40 % (учні з різних класів) 

МХ-2 – 13 (40%)  

ФМ-2 – 62 % (59%) 

І-2 – 17%, (20%) 

Разом з тим у закладі навчаються учні, які засвоюють навчальний 

матеріал на середньому рівні.  

- 52 учні 5-11 класів мають по одному балу «6», «5» або «4» (5-7 класи – 

20 учнів, 8-9 класи – 16 учнів, 10 класи – 7 учнів, 11 класи – 9 учнів); 

- 243 учні 5-11 класів мають по два або більше балів «4» - «6», а деякі 

учні одержали бали початкового рівня (5-7 класи – 85 учнів, 8-9 класи – 75 учні, 

10 класи – 35 учнів, 11 класи – 48 учнів), а саме: 

5-СГ – 16 із 31 учнів  

5-ПМ – 16 із 30 учнів 

6-СГ – 8 із 22 учнів (2 із 19) 

6-ПМ – 10 із 20 учнів (5 із 17) 

6-І – 8 із 27 учнів ( 3 із 28) 

7-СГ – 19 із 30 учнів (14 із 29) 

7-ПМ – 22 із 30 учнів (12 із 28) 

8-СГ(1) – 9 із 14 учнів (18 із 29) 

8-СГ(2) – 9 із 16 учнів (18 із 29) 

8-ПМ – 18 із 30 учнів (10 із 28) 

9-СГ – 17 із 31 учнів (14 із 30) 

9-ПМ – 22 із 30 учнів (16 із 29) 

          ФМ-1 – 13 із 29 учнів 

І-1 – 12 із 25 учнів 

ІХ-1 – 10 із 25 учнів 

МХ-2 – 18 із 24 учнів (9 із 15) 

ФМ-2 – 7 із 29 учнів (8 із 29) 

І-2 – 23 із 30 учнів (21 із 30) 

Спостерігається збільшення кількості учнів, що засвоюють навчальний 

матеріал на середньому рівні, а саме:  

         5 класи – 32 учні із 61, 

         6 класи – 26 учнів із 69, 

         7 класи – 41 учень із 60, 

         8 класи – 36 учнів із 60, 

         9 класи – 39 учнів із 61. 

Особливу увагу було звернено на успішність учнів 5-х класів, які 

проходять адаптаційний період. Низька якісна успішність в учнів 7-х класів, 8-

ПМ, 9-ПМ класів. Отож, інтерес учнів до навчання зменшується серед учнів 5-9 

класів, мотивація недостатня, навички самоосвіти не сформовані. 

Прийнято рішення:  
1. Винести Подяки учням, які мають результати навчальної діяльності 

високого рівня. 

2. Винести Подяки учням, які мають результати навчальної діяльності 

високого рівня та один, або два бали достатнього рівня ( „8” або „9” ). 



3. Видати свідоцтво з відзнакою учням 9-х класів, які одержали річні бали 

високого рівня. 

4. Нагородити золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» 7 учнів 

11-х класів. 

5. Нагородити срібною медаллю «За досягнення у навчанні» 4 учні 11-х 

класів. 

6. Нагородити 5-СГ, ФМ-2 класи Сертифікатами якості навчання за  І місце 

у рейтингу навчальних досягнень серед 5-11 класів закладу. 

7. Нагородити Похвальними листами учнів 5-8, 10 класів, які за 

результатами річного оцінювання одержали бали високого рівня. 

8. Провести індивідуальну роботу з батьками учнів, які засвоїли навчальний 

матеріал з однієї базової  дисципліни на середньому рівні, з метою 

покращення їх навчальної діяльності. 

9. Учителям-предметникам взяти під особливий контроль навчальну 

діяльність учнів, що засвоюють навчальний матеріал на середньому рівні, 

проводити індивідуальні, групові заняття, індивідуальний підхід під час 

уроків та позакласних занять. 

10. Провести засідання методичної ради з питань використання 

педагогічними працівниками новітніх технологій з метою підвищення 

якості знань у 5-9 класах. 

        Рішення виконано. Фото відмінників, претендентів на нагородження 

медалями у 2023-2024 навчальному році будуть розміщено на Дошці успіху. 

 3.           На виконання наказу Міністерства освіти та науки України від 

11.01.2023 року № 19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової 

атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної 

середньої освіти у 2022/2023 навчальному році», Закону України  «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації 

та вступної кампанії 2023 року» від 23 лютого 2023 року № 2925-ІХ та з метою 

збереження життя та здоров’я учнів в умовах воєнного стану наказом по 

закладу від 03.04.2023 року № 53 «Про звільнення від проходження державної 

підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової, базової та 

повної загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році» від 

проходження державної підсумкової атестації звільнені учні, які завершують 

здобуття початкової, базової, повної загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році. Вступна  

У 2022 році через повномасштабне вторгнення Росії в Україну було 

скасовано проведення зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО). Замість 

нього було вперше запроваджено складання національного єдиного 

мультипредметного тесту (українська мова, математика, історія України). 

 Цьогоріч випускники 2023 року також складатимуть вдосконалений 

національний мультипредметний тест. Як і в минулому році здаватимуть три 

предмети. Обов'язковими предметами тесту є українська мова та математика. 

На вибір випускники обрали той предмет, який є профільним для вступу на 

певну спеціальність: біологія, хімія, фізика, англійська мова, історія України. 

Усі три іспити проводитимуться в один день, тривалість тесту 180 хвилин. 

 Здійснено аналіз результатів національного мультипредметного тесту 

випускників минулого 2022 року. 



Українська мова:   131-150 – 10 учнів  

                                 151-170 – 14 учнів  

                                 171-190 –19 учнів 

                                 191-199 – 1 учень 

                                 200 – 1 учень 

                                 171-200 балів – 47% 

 

Математика:           126-130 – 2 учні 

                                 131-150 – 23 учні 

                                 151-170 – 11 учнів 

                                 171-190 – 7 учнів,  

                                 200 – 3 учні 

                                 171-200 балів – 22% 

 

Історія України     120-130 –  1 учень, 

                                 131-150 – 12 учнів, 

                                 151-170 – 15 учнів, 

                                 171-192 – 13 учнів,  

                                 200 – 4 учні  

                                 171-200 балів – 38% 

 Шість учнів отримали 200 балів з одного або двох предметів.                

Прийнято рішення по підготовці до ЗНО (НМТ) -2023: 

1. Організувати засідання предметних кафедр з питань аналізу результатів 

НМТ-2022 з української мови, математики, історії України. 

2.. Провести засідання методичної ради закладу з питань організації 

підготовки випускників до ЗНО (НМТ) -2023. 

3. Забезпечити контроль над проведенням факультативних занять з підготовки 

до зовнішнього незалежного оцінювання з предметів відповідно до 

навчального плану та графіку, станом відвідування учнями 11-х класів. 

4.  Організувати пробне ЗНО (НМТ) з української мови, математики, історії 

України, іншого предмета у квітні-травні 2023 року. 

5. Психологічній службі: вивчити профорієнтаційні напрямки випускників, 

підібрати анкети для діагностики випускників щодо вибору майбутньої 

професії; провести індивідуальні та групові консультації для випускників, 

учителів, батьків; провести аутотренінги для випускників напередодні НМТ-

2023.. 

Рішення виконано. 

4.  Проведено моніторинг якості загальної середньої освіти за результатами  

навчання учнів 10-х класів за вересень-листопад та в рамках підготовки до Дня 

ліцеїста через відвідування уроків, спілкування з учнями, аналізу наявних 

записів уроків та оцінювання у класному електронному журналах. Визначено 

середній бал навченості з профільних предметів, якісну успішність по класу, 

відсоток відвідування у 10-х класах. Проведено виховні години, загальні збори 

класів. 

З метою отримання об’єктивної інформації про результати навчальної 

діяльності учнів 5-х класів, їх адаптації до нового періоду навчання, переходу 

до 12-бальної системи оцінювання  та дотримання усіх вимог нової української 



школи протягом грудня 2022 року були відвідані уроки у 5-СГ, 5-ПМ класах, 

здійснено спостереження за оцінюванням навчальних результатів відповідно до 

критеріїв оцінювання, проведено спілкування з учнями щодо знання критеріїв 

оцінювання за 12-бальною шкалою оцінювання, проаналізовано навчальні 

результати за І семестр 2022-2023 навчального року. 

5.  Проведено загальні збори здобувачів освіти: 

 - 10 класів з питань моніторингу якості загальної середньої освіти за 

результатами  навчання за вересень-листопад; 

 - 9 класів з питань моніторингу якості загальної середньої освіти за 

результатами  навчання та підготовки до закінчення навчального року, вибору 

профілю навчання; 

- 11 класів з питань обговорення Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти у 2023 році; 

- 11 класів з питань реєстрації на НМТ-2023. 

 

ІІІ. Початкова школа 

 

Реформування освіти в умовах Нової української школи диктує сьогодні 

нові підходи до підготовки учнів початкової школи. Пріоритетним стає 

всебічний розвиток особистості дитини, оволодіння ключовими та 

предметними компетентностями, наскрізними вміннями, необхідними 

життєвими й соціальними навичками, що забезпечують її готовність до життя в 

демократичному й інформаційному суспільстві. 

Початкова освіта – це перший рівень повної загальної середньої освіти, 

який відповідає першому рівню Національної рамки кваліфікацій. Місією 

початкової школи є різнобічний розвиток особистості дитини відповідно до її 

вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей, формування в неї 

загальнокультурних і морально-етичних цінностей, ключових і предметних 

компетентностей, необхідних життєвих і соціальних навичок, що обумовлюють 

її готовність не тільки до впровадження навчання в основній школі, а й до 

життя у демократичному суспільстві взагалі. 

      У Концепції Нової української школи акцентовано увагу на впровадженні 

особистісно-орієнтованої моделі освіти, що базується на принципі 

дитиноцентризму, що слід розуміти як: 

    - максимальне наближення змісту і форми навчання і виховання конкретної        

дитини до її сутності, здібностей і життєвих планів; 

   - врахування вікових та індивідуальних особливостей учнів; 

   - забезпечення морально-психологічного комфорту дитини. 

      У початковій школі функціонує 10 класів: 3 класи ( 2-І, 3-І, 4-І) - за 

науково- педагогічним проєктом «Інтелект України»; 7 класів (1-А, 1-М, 2-

А, 

 2-М, 3-М, 4-А, 4-М) – за Типовою освітньою програмою розробленою під 

керівництвом Шияна Р.Б. 

    Особливістю початкової освіти є профільне спрямування навчання, яка 

працює за двома напрямками: математичним та гуманітарним. У 

початковій школі надаються додаткові можливості для вивчення іноземної 

мови у класах гуманітарного напрямку (1-А, 2-А, 3-А, 4-А), математики у 



класах математичного напрямку ( 1-4 (М)), хореографії в рамках вивчення 

предмету фізична культура, а також діти мають можливість відвідувати 

заняття в художній студії, вокального співу.    

       Для учнів початкової школи створено цілісне і креативне освітнє 

середовище згідно вимог НУШ: 

- за кожним класом закріплено окремий кабінет, а для проведення уроків 

інформатики учні використовують можливості спеціалізованого 

кабінету старшої школи;  

- заняття з фізичної культури для учнів початкової школи проводилися в 

спортивній залі старшої школи;  

- моніторинг досягнення учнями результатів навчання 

(компетентностей) проводиться згідно вимог навчальних програм. 

   Забезпечення соціальної підтримки дітей з особливими освітніми 

потребами. 

     На підставі статті 20 Закону України «Про освіту», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 15 вересня 2021 р. №957 «Про затвердження Порядку 

організації інклюзивного навчання у закладах середньої освіти»,  в 1-М, 2-А,  

2-М, 4-А та 4-М  класах організовано інклюзивне навчання для здобувачів 

освіти з особливими освітніми потребами. У закладі освіти налагоджено 

співпрацю педагогічних працівників щодо навчання дітей з особливими 

освітніми потребами:  створено команди психолого-педагогічного супроводу, 

забезпечується корекційна спрямованість освітнього процесу на основі єдності, 

співпраці педагогічного колективу з сім’єю. 

  До розроблення індивідуальних програм розвитку залучаються батьки, 

заклад освіти уразі потреби співпрацює з інклюзивно-ресурсним центром 

щодо психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми 

потребами. 

   Освітній процес відбувається за ІПР та забезпечується психолого-

педагогічним супроводом. 

   В інклюзивних класах вчителями - предметниками та асистентами 

створено атмосферу взаєморозуміння та взаємодопомоги між дітьми, 

створено умови для формування партнерських відносин між вчителями, 

спеціальними педагогами та сім'ями дітей з особливими потребами, здійснено 

різнопланові цілеспрямовані спостереження, щодо з'ясування можливостей і 

потреб дітей з ООП. 

  Питання адаптації дітей з особливими освітніми потребами, визначення й 

погодження необхідних спеціальних та додаткових видів послуг, визначення 

й погодження аспектів навчання, застосування спеціально підібраних 

методик, оцінювання навчальних досягнень учнів розглядалося на засіданнях 

педагогічної ради; надавалися особисті рекомендації батькам. Протягом року 

здобувачі освіти з ООП приймали активну участь у класних та 

загальноліцейських заходах. Освітній процес під час воєнного стану 

здійснювалося у дистанційній формі. Учні отримували завдання, рекомендації 

чи відеоуроки, проводилась індивідуальна робота з дітьми з ООП. Завдання 

були адаптовані відносно можливостей учнів.     

  

 Система оцінювання здобувачів освіти. 



Система оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти у початковій 

школі прозора та зрозуміла, забезпечує інформування учнів про критерії 

оцінювання та розуміння, як і за що їх оцінюють. Процес інформування і 

оприлюднення критеріїв для здобувачів освіти у ліцеї розпочинається із 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, затверджених Міністерством 

освіти і науки України. При цьому учителі школи керуються основними 

нормативними документами: 

- Наказ МОН України від 13.07.2021 №813 «Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів 

загальної середньої освіти». 

 НУШ – це «школа компетентностей», яка співпрацює з батьками і враховує 

індивідуальність дітей та дотримується принципу: всі діти обдаровані і 

талановиті. Тому для українських шкіл розробили нову модель оцінювання, яка 

покликана оцінити академічну частину компетентностей і соціальну – 

формувальне оцінювання.  

Оцінювання в закладі стимулює учнів до навчання, а не  

використовується для покарання. Навчальні досягнення здобувачів у 1-2 

класах підлягають вербальному, формувальному оцінюванню, у 3-4 - 

формувальному та підсумковому (рівневому) оцінюванню. Учителі НУШ 

відстежують особистісний розвиток кожного учня, його індивідуальний 

поступ, формують у дітей впевненість у своїх силах, діагностують 

досягнення на певних етапах навчання. 

Формувальне оцінювання передбачає діагностику прогалин чи не 

досягнутих результатів, але в звіті чи листі, в спілкуванні з дитиною 

перших – других класів, чи її батьками відображається винятково 

позитивними характеристиками: замість «не знає» пишемо «потребує 

додаткової роботи», «варто приділяти увагу»…  

Батькам надається розширена словесна характеристика досягнень 

дитини учителем.  Під час взаємооцінки велику увагу приділяємо 

формуванню вміння учнів коректно висловлювати думку про результати 

роботи однокласників, давати поради щодо їх покращення. Це активізує 

навчальну роботу, сприяє розвитку критичного мислення, формуванню 

адекватного ставлення до завдань, відчуття своєї вартості в колективі. 

Формувальне оцінювання мотивує, надихає на розвиток й саморозвиток, а 

також створює середовище, що заохочує учнів запитувати, підтримує 

впевненість дітей у тому, що кожен з них здатен поліпшити свої 

результати.   

     Здобувачі освіти, їхні батьки ознайомлені з критеріями, правилами та 

процедурами оцінювання навчальних досягнень, затвердженими Міністерством 

освіти і науки України, через інформаційні стенди в класі, відповідну рубрику 

на сайті закладу, групи комунікації у Viber. 

 У 2022/2023 навчальному році державна підсумкова атестація не 

проводилась у зв’язку із воєнним станом.  Інформування батьків про результати 

навчання відбувались під час індивідуальних зустрічей, в кінці навчального 

року у свідоцтвах досягнень учнів надаємо розгорнуту характеристику 

результатів навчання учнів, здобутих протягом навчального року. Свідоцтво 

досягнень вкладається в особову справу учня. 



Для реалізації компетентнісного підходу педагоги оцінюють не обсяг 

засвоєних знань здобувачем освіти, а те, як ці знання використовуються для 

вирішення прикладних завдань. Одними з таких підходів є оцінювання не лише 

результату роботи, але й сам процес навчання, індивідуальний поступ кожного 

учня; позитивне оцінювання досягнення учнів, незалежно від того, значні вони 

чи скромні (мотивуюча роль оцінювання); оцінювання рівня аргументації та 

уміння учнів висловлювати свою думку. Також для оцінювання навчальних 

досягнень учнів вчителі початкової школи використовують портфоліо, яке 

сприяє компетентнісному підходу. При оцінюванні навчальних досягнень учнів 

враховуються: характеристики відповіді учня, якість знань, сформованість 

предметних умінь і навичок, рівень володіння розумовими операціями, 

самостійність оцінних суджень. На уроках учителі використовують прийом 

самооцінювання навчальної діяльності здобувачів освіти, що формує 

відповідальне ставлення до освітнього процесу.  

Оцінювання - це конфіденційна інформація, яка стосується лише вчителя, 

дитини та її батьків, тобто педагоги не озвучують навчальні досягнення учнів 

на батьківських зборах та не повідомляють їх публічно у вигляді рейтингів. 

   Результати спостереження за проведенням навчальних занять, позакласних 

заходів, вивчення творчих робіт свідчать, що система оцінювання в закладі 

освіти сприяє реалізації компетентнісного підходу переважно в початковій 

школі 

Учителі оцінюють навчальні досягнення учнів на основі врахування 

індивідуальних можливостей, використовуючи сучасні підходи до оцінювання. 

Виявляють творчість у виборі діяльнісних методів та прийомів оцінювання (у 

формі проєктів, ділових ігор, тощо), використовують завдання з певним 

контекстом з реальними (зміст завдань пов’язаний проблемами), виключають 

негативні моменти в навчанні, підвищують навчальну мотивацію і 

самостійність учнів. Педагоги поєднують оцінки індивідуальних умінь з 

оцінкою умінь працювати в групі, надають учням час на обдумування 

відповідей і супроводжують відповідь здобувачів освіти уточнювальними 

запитаннями; 

 Вчителі початкової школи використовують компетентнісний підхід до 

оцінювання навчальних досягнень учнів. 

 Рівень навчальних досягнень учнів 

 На принципах дитиноцентризму, об’єктивності, доброчесності, 

справедливості, неупередженості, систематичності, критеріальності, гнучкості, 

перспективності, диференційованості та конфіденційності, а також плановості, 

чіткості, прозорості, відкритості, доброзичивості rрунтувалося оцінювання 

навчальних досягнень.  

Адміністрацією закладу, класними керівниками 1-4 класів систематично 

здійснюється інформування батьків про результати навчання здобувачів освіти. 

Результати навчальних досягнень здобувачів освіти фіксуються: 

 - у свідоцтвах про досягнення учнів 1-3 класів;  

 - у свідоцтвах про здобуття початкової освіти для учнів 4 класу; 

 Згідно з Наказом МОН України від 13 липня 2021 року №813 «Про 

затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів 



навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти» впроваджується 

система формувального оцінювання.  

Педагогічне оцінювання є одним із найважливіших елементів сучасного 

навчального процесу. Від правильної організації оцінювання більшою мірою 

залежить ефективність управління освітнім процесом. Формувальне 

оцінювання – це цілеспрямований неперервний процес спостереження за 

навчанням учнів; воно є необхідною умовою інтерактивного навчання, у 

процесі якого формується культура спільного обговорення у класі, 

розвиваються навички критичного і творчого мислення, а також формується 

середовище, що заохочує учнів запитувати. Формувальне оцінювання 

підтримує впевненість учнів у тому, що кожен із них здатен покращити свої 

результати, оскільки здобувачам освіти наводяться приклади того, що від них 

очікують.  

Під формувальним оцінюванням розуміють інтерактивне оцінювання 

прогресу учнів, що дає змогу вчителю визначати потреби учнів та відповідним 

чином адаптовувати процес навчання. На сайті ліцею розміщено нормативні 

документи з цього питання. Це питання розглядається на засіданнях 

педагогічних рад професійних спільнот, нарад при директорові та ін. 

У 1-4 класах ведеться зошит спостережень та створюється портфоліо. 

 На кінець навчального року в початковій школі  навчалося 244 учні. 

На виконання наказу МОН від 13.07.2021 року №813 «Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-

4 класів закладів загальної середньої освіти» оформлено свідоцтва 

досягнень учнів.  З них 133 – учні 1,2 класів, оцінені формувально та 111 - 

учнів 3,4 класів, які оцінені рівнево. 58 здобувачів освіти 4 класів 

отримують свідоцтва про здобуття початкової освіти. 

      В зв’язку з введенням воєнного стану учнів 4 класу було звільнено 

від складання ДПА, наказ по закладу «Про звільнення від проходження 

державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття 

початкової, базової та повної загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році» №14 від 03.04.2023р. 

Вчителі початкової школи спостерігають особистісний поступ здобувачів 

освіти у щоденник педагогічних спостережень, сприяють формуванню 

адекватної самооцінки, відзначають їх досягнення та підтримують бажання 

вчитися. 

 

Результативність участі учнів у міжнародних, всеукраїнських, обласних, 

районних олімпіадах та конкурсах 

Учні стали учасниками різноманітних інтелект-конкурсів, де посіли 

призові місця :  

-І (відбірковий) етап дистанційного конкурсу читців-декламаторів 

«Живи, Кобзарю, в пам’яті людській», Чикульова Анна - ІІ місце; 

- ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика (ІІ етап), Бугай Каріна - 4-М клас - ІІ місце; 

- Всеукраїнський конкурс «Годівничка», обласний етап, Голяка 

Ренат, 2-І клас І місце;  



-Всеукраїнська гра-Олімпіада з англійської мови «Puzzle», 

Шугалевич    Аріна, Дем’янець Орест, Красько Уляна, Красько Микита, 

Конончук Емілія - 4-І клас- І місце, Годунко Дмитро, Левицький Макар, 

Левицький Макар - 4-А клас - І місце; 

-Осіння Олімпіада «На урок»,  Дем’янець Орест - 4-І клас - ІІ місце, 

Левицький Макар - 4-А клас - ІІ місце. 

          -Виставка-конкурс з оригамі «Паперовий світ», районний етап, 

Гаврилович Мар’яна, 4-М клас - І місце; 

 -Чемпіонат Рівненської області з шахів, Красько Микита – 4-І клас – 

І юнацький розряд, Болванець Сергій – учасник. 

  Кожен клас працював над творчим проєктом. В межах проєкту діти 

розвивали конструкторські здібності та конструктивну уяву, навчалися 

працювати з інформаційним матеріалом, розширювали знання про професії та 

підприємства. Реалізація метода творчих проєктів зміцнила позицію самого 

вчителя, який з носія готових знань став організатором самостійної 

пізнавальної діяльності учнів. 

Учні початкової школи   з радістю долучилися до Дня української 

писемності та мови «Є солов’їна – є Україна», «Мова- ДНК нації». 

  Творчість - це єдина зброя яка є у дітей. До акції «Оберіг солдату» 

зобразили малюнки, власноруч зробили різні сувеніри, написали листи 

підтримки нашим солдатам – Захисникам України. 

  Усі класи долучилися благодійних ярмарків «З вірою у Перемогу!» та 

акції «Гріємо серцем!».  

  Учні початкових класів  та їхні батьки  активно долучаються до 

екологічний проєкту  «Сортуємо заради майбутнього» - збирають і сортують 

вторсировину та Всеукраїнського проєкту «Мішечок». 

      Дуже цікаво, креативно та весело у нас пройшли новорічні ранки та конкурс 

«Ми талановиті і мій код – зірка!2023, першокласники підготували та 

відсвяткували свій перший ювілей - 100 днів у школі Flowers занурення «Ми 

маленькі квіточки України зірочки». 

  Освітній процес у ГПД організовано відповідно до Положення про ГПД. 

У закладі були забезпечені необхідні умови для функціонування груп: створені 

умови для самопідготовки та організації дозвілля дітей, облаштовані 

розвивальні ігрові куточки. Здоров’язберігаючій функції здобувачів освіти 

сприяли щоденні прогулянки на свіжому повітрі, спортивні години та екскурсії. 

Сучасний світ складний. Дитині недостатньо дати лише знання. Ще 

важливо навчити користуватися ними. Знання та вміння взаємопов’язані з 

ціннісними орієнтирами учня, формують його життєві компетентності, потрібні 

для успішної самореалізації у житті, навчанні та праці. 

Над реалізацією цих завдань працює команда вчителів початкових класів, 

кожен із них є творчою особистістю, з гнучким і нестандартним мисленням, 

вмінням адаптуватися до швидких змін умов життя. Свою діяльність вчителі 

початкових класів спрямовують на створення творчої атмосфери, модернізації 

форм та засобів навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу 

рівноправного діалогу між учителем та учнем. Щоб урізноманітнити дозвілля, 

під час дистанційного навчання, вчителями ГПД проводились різні форми 



роботи: створення, перегляд та обговорення роликів, виготовлення аплікацій, 

малювали нетрадиційними техніками. 

Сертифікація вчителів 

Одним з ефективних світових практик — сертифікація. Її завдання — 

виявити й заохотити педагогічних працівників з високим рівнем педагогічної 

майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання і новими 

освітніми технологіями. Сертифікація — зовнішнє оцінювання професійних 

компетентностей педагогічного працівника з педагогіки та психології, 

практичних умінь застосовувати сучасні методи і технології навчання. Її 

здійснюють шляхом незалежного тестування, самооцінювання та вивчення 

практичного досвіду роботи. Хочеться відмітити професіоналізм і високу 

результативність роботи вчителів: Сахвон Людмили Валеріївни, Семеняки 

Олени В’ячеславівни та Деркач Марії Григорівни – які успішно пройшли 

сертифікацію на відповідність Державному стандарту вчителя і також є 

освітніми експертами. 

Отже, вчителі початкових класів успішно впроваджують у освітній 

процес Державний стандарт початкової освіти, використовуючи 

інноваційні освітні технології, власний творчий потенціал і ставлять перед 

собою такі пріоритетні завдання на наступний навчальний рік: 

✓удосконалення засобів та методичних прийомів щодо реалізації змісту 

освіти; 

✓ забезпечення повноцінного інтелектуального, фізичного, духовного 

здоров’я дітей; 

 ✓ формування ключових та предметних компетентностей через 

використання сучасних технологій на уроках у школі розвитку; 

✓ реалізація особистісно-орієнтованого підходу у навчанні молодших 

школярів; 

✓ реалізація змістових ліній Державного стандарту початкової освіти; 

✓ впровадження діяльнісного та тематичного підходів до організації 

інтегрованого навчання учнів НУШ; 

✓ організовувати навчання на основі запитів учнів; 

✓ впроваджувати тематичне навчання – як навчання на основі інтеграції 

на рівні змісту навчальних предметів навколо однієї теми; 

✓ працювати над розвитком наскрізних умінь, передбачених Законом про 

освіту та Державним стандартом початкової освіти; 

  2022-2023 навчальний рік був незламним, насиченим та плідним. 

Неочікувані труднощі стали викликом і дали траєкторію до розвитку та 

самовдосконалення, зробили всіх досвідченішими та кращими. 

.    

Здоров’я дітей 

 

Відвідали медичний кабінет впродовж навчального 2022-2023 року -1553 

дитини. 

З них : головний біль-546 

Розлади ШКТ-357 



Підвищений артеріальний тиск-130 

Гіпотонія-27 

Травми(мікротравми,забої,порізи)-16 

Носові кровотечі-45 

Алергічні реакції-23 

Болі при mensis-112 

ГРВІ,підвищена температура, болі в горлі-130 

Серцеві напади(болі за грудиною)-8 

Неврози-12 

Кількість дітей по групах здоров’я на фізичну культуру: 

Фізична культура: 

Основна-545 

Підготовча-156 

Спеціальна-18 

Дітей з інклюзією – 7 

 

Спорт 

У 2022-2023 н.р. учні закладу стали учасниками та призерами 

багатьох спортивних подій. Наші здобутки: 

- обласний рівень: 

І місце з міні-футболу серед дівчат 2009 р.н.; 

ІІІ місце з міні-футболу серед дівчат 2007 р.н.; 

І командне місце з настільного тенісу; 

ІІІ місце, дитячо-юнацька баскетбольна ліга серед дівчат 2009-2011 

р.н. 

ІІІ місце, дитячо-юнацька баскетбольна ліга серед хлопців 2006-2008 

р.н. 

ІІ місце в турнірі з волейболу серед дівчат 2009 р.н. м.Костопіль 

І командне місце з легкої атлетики; учні – призери та переможці 

змагань з легкої атлетики: Рабешко Юлія, І та ІІІ місце; Бернацький Єгор, 

ІІІ місце; Конончук Мирослава, ІІІ місце. 

 

- територіальний  рівень: 

І місце з баскетболу серед дівчат; 

ІІІ місце з футболу серед хлопців; 

ІІ місце з баскетболу серед хлопців; 

ІІ місце з волейболу серед дівчат; 

ІІІ місце з волейболу серед хлопців. 

 

- троє учнів входять до складу збірної області: Кощей Ангеліна, 

Конончук Мирослава (баскетбол, дівчата 2008-2009 р.н.); 

Болванець Іванна (футбол, дівчата 2009 р.н.) 

 

ІV. Безпека 

 

Пожежна безпека в закладі здійснювалася відповідно до Правил 

пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти 



України затверджених наказом МОН № 974 від 15.08.2016, Порядку дій у 

разі надзвичайних ситуацій. Розроблені плани дій та евакуації учнів, 

проведені інструктажі педагогічних працівників, учнів, цільові навчання з 

мінної безпеки з реєстрацією у відповідних журналах, зустрічі з 

працівниками МНС, День цивільного захисту. В закладі наявні 27 засобів 

первинного пожежогасіння ( вогнегасники), які розміщені відповідно до 

Правил в коридорах закладу, навчальних кабінетах, пансіоні та котельні. 

Сформовано медичну аптечку та запас води в кількості 1,5 тис. літрів. Всі 

евакуаційні проєми забезпечені ключем для відкривання дверей. У закладі 

наявне протирадіаційне укриття на 1000 місць з наявним актом про 

обмежену готовність. Проведено навчання відповідальних посадових осіб з 

отриманням посвідчень державного зразка. Всі класи забезпечені окремим 

місцем в укритті та тривожним рюкзаком класу, забезпечено безперебійну 

подачу електроенергії до укриття за допомогою дизельного генератора.  

 

. 

 

V. Охорона праці. 

 

            Відповідно до наказу по закладу від 23.01.2023 року № 3-г «Про 

організацію та ведення охорони праці» проаналізовано виконання плану 

основних заходів з охорони праці у 2022  та затверджено план основних 

заходів на 2023 рік щодо забезпечення безпечних умов проведення 

освітнього процесу в закладі під час воєнного стану, затверджено склад 

служби охорони праці, безпеки життєдіяльності на 2023 рік. 

            Профілактиці безпеки життєдіяльності здобувачів освіти, 

виконанню правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, 

соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих 

на запобігання нещасних випадків, професійних захворювань і аварій у 

процесі навчання впродовж 2022 року приділялася значна увага з боку 

адміністрації закладу, служби охорони праці, безпеки життєдіяльності як в 

режимі офлайн, так і в режимі онлайн через запровадження воєнного стану 

з 24 лютого 2022 року.. 

           У закладі робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності 

проводилась за напрямками: створення безпечних умов праці та 

навчання; дотримання  інструктажів з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності; проведення навчання з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності новоприбулих працівників закладу; систематичне 

навчання здобувачів освіти безпеці життєдіяльності; профілактика 

нещасних випадків; робота з учнями в позаурочний час (виховна робота з 

безпеки життєдіяльності); інформаційно-агітаційна діяльність та 

просвітницька робота з безпеки життєдіяльності; робота з батьківською 

громадськістю; контроль за дотриманням вимог чинного законодавства з 

питань охорони праці, безпеки життєдіяльності. 

           Із метою створення безпечних умов для проведення освітнього 

процесу перед початком навчального року комісією, до складу якої 

входили представники виконавчої влади громади,  відділу освіти, 



пожежного нагляду, енергонагляду,  профспілкового комітету було 

перевірено готовність до 2022-2023 навчального року, про що складено 

відповідну документацію з дозволами всіх служб на початок роботи  

закладу. Оформлені  акти-дозволи  на проведення занять в навчальних 

кабінетах та  акти  перевірки на надійність спортивного та ігрового 

обладнання. 

             Усі навчальні кабінети забезпечені меблями відповідно до 

Санітарного регламенту. Парти промарковані, основна кількість учнів 

забезпечена шкільними меблями у відповідності до ростової групи.  

Навчальні кабінети відповідають своєму функціональному призначенню 

за площею, лінійними розмірами, обладнанням, шкільними меблями.  

 

             

 

VІ. Виховна робота 

 

         Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої 

діяльності є: єдність навчання, виховання та розвитку (ст. 6 Закону України 

«Про освіту»).  Виховання органічно поєднане з процесом навчання дітей, 

опанування основами наук, багатством національної і світової культури.  

     Відповідно до річного плану роботи Дубровицького ліцею Дубровицької 

міської ради  на 2022-2023 навчальний рік, з метою реалізації Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції національного 

виховання учнівської молоді, основних аспектів Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року, Програми національного виховання в закладах 

освіти Рівненщини на 2020-2025 роки, діяльність педагогічного колективу  

закладу була спрямована на: 

- виховання громадянина України – патріота своєї держави з демократичним 

світоглядом і культурою; 

-  формування в учнів активної громадянської позиції, особистості з власними 

ціннісними ставленнями до життя; 

- духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-

культурних традицій, культури, прав і обов’язків громадянина України; 

- формування в учнів навичок культури здоров’я, безпечної поведінки; 

- забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до 

її інтересів та соціальних вимог; 

- формування навичок життєвих компетенцій особистості. 

     Система виховної роботи закладу заснована на ідеї педагогіки 

життєтворчості, сприяє становленню і розвитку особистості школяра, 

створенню ситуації успіху та самореалізації дитини. У закладі створено 

громадсько-освітній простір виховання дітей: виховання в атмосфері добра і 

творчості, взаємодопомоги і взаємоповаги, що дає суспільству модель 

ціннісних відносин. 

       Виховний процес було організовано так, що у центрі уваги перебувала 

особистість учня як суб’єкта  виховання, розвиток його внутрішнього «Я», 

формування індивідуального стилю життя та формування цінностей:  



загальнолюдських, особистих, родинних, духовних, національних, 

громадянських та екологічних. 

     Виховання школярів реалізувалися в процесі організації: 

 - освітньої  діяльності; 

 - позаурочної та позакласної діяльності; 

 - роботи органу учнівського врядування; 

 - взаємодії з батьками.    

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану 

потребувала іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. 

Основним цільовим напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я 

особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного 

благополуччя. 

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянанина-партіота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, який 

здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне виховання 

молодого покоління набуває особливої актуальності, тому патріотичне 

виховання є важливою складовою загального виховного процесу. 

      Пріоритетними напрямки виховної роботи у 2022-2023 навчальному році 

було визначено: національно-патріотичне виховання; створення безпечного 

освітнього середовища. 

      Єдність, навчання, виховання і розвитку учнів забезпечувалось спільними 

зусиллями всіх учасників освітнього процесу. Основною метою виховної 

діяльності було: формування громадянина, патріота, інтелектуально 

розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти 

асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і 

оточуючий світ.   

       Над реалізацією мети і завдань виховної роботи  працювали 28 класних 

керівники 1-11 класів, педагог-організатор, соціальний педагог, практичний 

психолог, бібліотекар, керівники гуртків та спортивних секцій, заступник 

директора з виховної роботи. 

    Система виховної роботи починалася з планування. Усі види планів були 

складені на підставі сучасних вимог до планування системи виховної роботи. В 

основу було покладено аналіз роботи за минулий навчальний рік. Плани роботи 

класних керівників 1-11 класів є певними виховними проєктами, де 

передбачається перспектива як індивідуального, так і колективного впливу на 

особистість учня, відслідковуються індивідуальні здібності, потреби та запити 

дітей і аналізується кінцевий результат. Всі плани виховної роботи класних 

керівників були  проаналізовані заступником директора з виховної роботи. 

      Питання виховної роботи розглядались на нарадах при  директору та при 

заступнику директора з виховної роботи. 

      Шкільне методичне об’єднання класних керівників працює над науково-

методичною проблемою «Впровадження прогресивних технологій виховання 

як засіб формування ключових компетенцій учнів». Провели два засідання:  

«Сучасні виклики та стратегічні напрямки виховної діяльності. Підвищення 

фахової компетентності класного керівника» (серпень 2022 року);  Безпечне 

освітнє середовище в умовах воєнного стану2 (листопад 2022 року), 



«Національно-патріотичне виховання, формування національної свідомості 

підлітків як соціально-педагогічна        проблема» (березень 2023 року,).  

      Проводили роботу між засіданнями, а саме: консультації з питань виховної 

роботи для класних керівників; консультації з питань формування згуртованого і 

працездатного колективу учнів; експрес-огляд  літератури з проблем виховання. 

      Впродовж 2022-2023 н.р. класними керівниками, педагогом-організатором 

проведена достатня виховна робота.                                                                          

     Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, 

поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до 

краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи, у закладі склалася та діє 

система національно-патріотичного виховання учнів. 

      Реалізація напрямів  виховної роботи, розкриття талантів ліцеїстів 

здійснювалося через систему традиційних загальноліцейських, класних та 

позакласних заходів. 

     Кафедрою виховної роботи впродовж 2022-2023 навчального року 

організовано та проведено 57 загальноліцейських виховних заходів. 

       Взяли участь у  8-ми заходах районного рівня (з них І місць - 19; ІІ – 4; 

ІІІ - 5 місця); у 9-х заходах обласного рівня (результат: одне – І місце; ІІ – 3 

місця; ІІІ – 1 місце) та у трьох заходах Всеукраїнського рівня (одне – ІІІ 

місце).   

       Ці справи, як правило, є яскравими подіями для учнів, бо головною 

одиницею є класний колектив, якому надається можливість для творчої 

самореалізації, свободи вибору змісту та форми.  

      Впродовж 2022/2023 н.р. відзначалися державні свята, пам’ятні дати в 

історії України. Класні та загальноліцейські виховні заходи проводились 

відповідно до річного плану роботи, планів виховної роботи класних 

керівників.  Найбільш ефективними та результативними були всі заходи, 

тому що вони відбулися завдяки ЗСУ. 

-  День знань. Патріотичний івент «Нація сильних!»  (01.09.2022 р.); 

- колослово до Дня Миру «Діти України мріють про Мир!» (21.09.2022 р.); 

- День вчителя (30.09.2022 р.); 

- участь лідерів учнівського самоврядування у міжнародному 

екологічному проєкті «Eco-Leader» (жовтень 2022 р.); 

- посвята в ліцеїсти «ПИШАЙСЯ! ТИ - ЛІЦЕЇСТ!» (17.11.2022 р.); 

- День вшанування пам‘яті жертв голодоморів (26.11.2022 р.); 

- благодійна акція до Дня волонтера (05.12.2023 р.); 

- День української хустки (07.12.2022 р.); 

- «Святкова казка на День Святого Миколая» (19.12.2022 р.); 

- марафон яскравих п’ятниць (впродовж грудня 2022 р.); 

- новорічні ранки «В переможний рік ступаємо сміливо» (30.12.2022 р.); 

- День безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під гаслом «Разом для 

найкращого Інтернету» (07.02.2023 р.); 

- розважальна програма для старшокласників до Дня закоханих 

МОЛОДОLOVE (14.02.2023 р.); 

- День Єднання (16.02.2023 р.); 

- участь у Всеукраїнській тихій акції вшанування Героїв Небесної Сотні 

«Ангели пам’яті» (20.02.2023 р.); 



- діалоговий майданчик «Навіщо підліткам ПВК «Редан»?» (03.03.2023 р.); 

- акція «Розфарбуй своє щастя» до Дня щастя (20.03.2023 р.); 

- зустріч з воїном 80-тої окремої десантно-штурмової бригади Сергієм 

Твердуном (позивний «Манул») (21.03.2023 р.); 

- фестиваль - конкурс «Ми талановиті: мій код- зірка!» (30.03.2023 р.); 

- благодійна виставка пасок «З вірою у Великоднє диво Перемоги» 

(17.04.2023 р.); 

- зустріч із співзасновницею видавництва @bookbanda Лесею Яцутою 

(17.05.2023 р.); 

- зустріч з письменницею-дубровичанкою Наталія Цвар (18.04.2023 р.); 

- участь у Всеукраїнському екологічному проєкті «Мішечок» (квітень- 

травень 2023 р.); 

-  тиждень знань з безпеки життєдіяльності (01-05.05.2023 р.); 

- День памʼяті та примирення (08.05.2023 р.); 

- зустріч випускників з представниками І (першого) відділу Сарненського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

(11.05.2023 р.); 

- перформанс до Дня вишиванки  «Вишиванка - одяг, який говорить, що 

Україна відображення сили!» (18.05.2023 р.); 

- вибори лідера учнівського  самоврядування (18.05.2023 р.); 

- День Героїв України (23.05.2023 р.); 

- традиційний футбольний турнір «Перлина Полісся» ім. Миколи Голяки 

(26.05.2023 р.); 

- екологічна акція «День без поліетилену» (02.06.2023 р.) 

     Впродовж навчального року ми здійснювали волонтерську діяльність: 

плетіння захисних сіток,  збір продуктів харчування для ЗСУ, збір коштів 

для ЗСУ, дитячі малюнки, листи: виготовлено  маскувальних сіток - 15 

шт.; бліндажних свічок -   806 шт.; акція «Смілива гривня» у підтримку 

ЗСУ, сума зібраних монет, що вийшли з обігу й  перебувають в обігу 

Національного банку України  - 2000 грн.; ярмарок-продаж кулінарних та 

побутових виробів у підтримку Збройних Сил України – (виручено 

169.753грн..); надіслано листів  - 1000 шт., малюнків – 1000 шт., посилок – 

1500шт. (інші благодійні акції: збір коштів на відновлення 

післяопераційної реабілітації для ліцеїстки групи ФМ – 7321 грн; 

благодійний збір коштів на лікування випускника закладу Вереса В. – 

16.174 грн). 

    Всебічний та гармонійний розвиток кожної особистості, творчий, 

інтелектуальний, духовний розвиток дітей та організацію дозвілля 

школярів забезпечували гуртки та секції.   

    Впродовж 2022-2023 навчального року у закладі  функціонували 7 

гуртків: художня студія «Акварелька» (керівник Кушнір Т.Б.), гурток 

вокального співу «Браво» (керівник Голубовська М.І.), гурток 

прихильників Пласту (керівник Боковець В.М.), хореоргафія (керівник 

Гаврильчик Л.В.) та спортивні секції з баскетболу, футзалу (керівник 

Мазур О.Є.), з волейболу  (керівник Пляшко Р.Ф.). Вихованці гуртків 

активні учасники ліцейських, міських, районних, обласних та 

Всеукраїнських конкурсів та заходів.  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100070709497710&__cft__%5b0%5d=AZXQJ2833Sa_yxxtBxtSGXDYT6WZWvQK4PsKMzNoxKwhPudq2FD5l1j5KEmiI3myQwMWEx2a_unNvelM8s8Gamn8xyIpjLzuPdZmdqPnhrBe78A8HXQLzxi2hRQwNK6RF5SjpZNgSNuZxwkX78ri5c4FLjiaW1-tyJaMkOpH_Zy-rg&__tn__=-%5dK-R


Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти 

здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та 

страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Плануємо всім 

педагогічним колективом продовжити роботу в усіх напрямках у наступному 

навчальному році. Внаслідок системи навчально-виховних заходів 

сформувалась модель випускника – самодостатнього, цілеспрямованого, 

патріотично налаштованого, освіченого, творчого, різносторонньо розвинутого 

українця, громадянина своєї держави. 

  

Учнівське самоврядування  

               Учнівське самоврядування – це широке поле можливостей для 

самореалізації кожного учня, орієнтоване на досягнення соціально-корисної 

мети, індивідуальної і суспільної користі.   

         Основний принцип учнівського самоврядування ліцею: «Самі вирішили, 

самі зробили, самі відповідаємо!». Саме ці слова відповідають бажанню, наших 

учнів об’єднатися навколо корисної, цікавої справи, ідеї, з метою вирішення 

своїх проблем у спілкуванні, отриманні корисної інформації, додаткових знань, 

вмінь, навичок у захисті своїх прав, а також прагненню брати участь у 

соціально-громадянських процесах сучасного суспільства. 

         Самоврядування розвиватиметься в разі, коли цього хочуть самі діти, які 

відчувають у ньому потребу, необхідність. Потреба виникає пізніше, а для 

початку потрібно постаратися, щоб учні отримали задоволення від самої 

діяльності. Діти багато можуть, якщо їм цікаво! 

         До Мерії входять творчі, здібні, ініціативні учні, які користуються 

авторитетом серед своїх однолітків.  

       Діяльність різноманітна і насичена. До справ залучається все більше учнів, 

що дає їм змогу виявити свою позицію, свій талант у конкретній справі і, 

звичайно ж, формує почуття відповідальності за доручену справу. Ліцеїсти 

потребують практичних навичок управлінської діяльності, вміння самостійно 

вирішувати більшість питань їхнього колективного життя. 

      Сенс дитячого самоврядування полягає не в тому, щоб діти включалися в 

існуючі піраміди керівництва – виховання, а в тому, щоб вони набували 

особистого досвіду, прагнули демократичних стосунків.       

       У вересні 2022 року обраний та затверджений новий склад Мерії, до якого 

увійшли: Мер – Карпович Дарина, група ФМ-2; перший заступник – Котяш 

Ілля, група ФМ-2; другий заступник – Петрівська Зореслава, група ФМ-1; 

керівник відділу з питань правопорядку та захисту прав та обов'язків учнів –  

Ляшко Марія МХ-2; керівник відділу з питань інформації – Приходько Богдана, 

група ФМ-2; керівник відділу радіоцентр – Лясковець Олександр, група ФМ-2; 

керівник відділу з питань відділу екології та охорони довкілля – Мірко 

Віталіна, група І-1; керівник відділу з питань освіти і науки – Буткевич Богдан, 

група ФМ -2; керівник відділу з питань спорту та охорони здоров'я – Драка 

Назарій, група ФМ-2; керівник відділу з питань культури – Буткевич Ольга - 

група ФМ-2; керівник відділу по роботі з молодшими школярами – Семеняка 

Оксана, група ФМ-2; керівник ДЮП – Дука Анатолій група ФМ-2. 

         Щомісяця проводились засідання Мерії: «Формування складу мерії. 

Основні напрямки роботи учнівського самоврядування в 2022-2023 н.р.» 



(вересень); «Учнівське самоврядування у сучасному вимірі» (жовтень); 

«Учнівське самоврядування: досвід, проблеми, інновації, перспективи» 

(листопад); «Звіт керівників відділів мерії за проведену роботу протягом  І 

семестру 2022-2023 н.р.» (грудень); збір - конференція  лідерів учнівського 

самоврядування «Мистецтво вести за собою» (січень); засідання «Культура 

демократії в ліцеї» (лютий); онлайн-засідання «Нормативно - правове 

забезпечення функціонування та розвитку системи учнівського 

самоврядування»   (березень); онлайн-конференція «Учнівське самоврядування 

– не самоціль, а цікаве ліцейське життя» (квітень). Підсумки роботи 

учнівського самоврядування за рік. Звіт керівників відділів за рік. Плани на 

майбутнє» (травень). 

        Діяльність учнівського самоврядування спирається на методично – 

організаційні принципи управління: наступність та змінність активу; принцип 

одного планування; принцип педагогічної активізації та сприяння; принцип 

активності, заохочення ініціативи.   

     У закладі діє  програма розвитку учнівського самоврядування – Мерії на 

2020-2025 роки «New generation». 

      Учнівське самоврядування ліцею  організовує та проводить активності 

учасниками яких є більшість  учнів  ліцею. Перевага надається інноваційним 

формам проведення заходів з урахуванням безпекової ситуації. Акції: до Дня 

Миру «Діти України мріють про Мир!» (вересень 2022); кольорова акція «Який 

у тебе настрій сьогодні?» (жовтень 2022); благодійна акція з виготовлення 

окопних свічок «Гріємо серцем!» (жовтень 2022); до Європейського дня 

боротьби з   торгівлею людьми  «Хода за свободу» (жовтень 2022); «Червона    

стрічка» присвячена Міжнародному дню боротьби зі СНІДом ( листопад); 

створення патріотичного рідномовного блокпосту «ВАУ: воєнна абетка 

українця!» до Дня української писемності та мови (листопад 2022);   акція 

«Смачна лотерея!» для реалізації оптимізації простору в радіоцентрі (листопад 

2022); «Новорічні викрутаси: тематичні передсвяткові п’ятниці!» (грудень 

2022); «Разом для безпечного інтернету» (лютий 2023); допомога в організації 

тихої акції «Янголи пам’яті» (лютий 2023). Флешмоби: до Міжнародного дня 

миру «Ми за мир!» (вересень 2023); до Дня української писемності та мови, 

переможна поема «Я подолаю тебе, враже, рідним словом!», до Дня безпеки 

дорожнього руху «Познач себе, не розгубися у темряві!» (листопад 2022); до 

Дня Єдності «Моя блакитно-жовта стрічка» (лютий 2023); «Шевченківський 

тиждень» (березень 2023). Квілти:  до Міжнародного дня протидії насильства: 

«Стоп булінг» (жовтень 2022); «Молодь проти СНІДу» (грудень 2022);  до Дня 

відмови від паління «За» і «Проти» паління» (грудень 2022);  до Міжнародного 

дня рідної мови «Із чорнобривців сплетена душа рідної мови» (лютий 2023). 

Відео-перерви, творчі зустрічі, кола спілкування присвячені  відзначенню 

пам’ятних та знаменних дат нашої держави: Дня захисників та захисниць 

України: «Захисники&Захисниці: разом до перемоги» (жовтень 2022); Дня 

пам’яті жертв Голодоморів (листопад 2022); Дня Соборності   України  (січень 

2023); до річниці подвигу Героїв Крут (січень 2023); до Дня вшанування 

подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні: «Пам’яті Небесної Сотні» (лютий 2023); відзначення річниці кобзаря 

Т.Г. Шевченка  «Мова українська – то Шевченка слово» (березень 2023). 



      Мерія ліцею бере активну участь у організації та проведенні усіх заходів, 

що відбуваються у межах ліцею. Долучаються до позаліцейських учнівських та 

освітніх ініціатив. У жовтні 2022 року учасники Мерії пройшли тренінгову 

програму проєкту «є-Молодь», стали учасниками міжнародного екологічного 

проєкту «ECO-Leader». 

Лідери учнівського самоврядування розвивають волонтерську діяльність 

ліцею: організація та проведення благодійних ярмарків, збір матеріалів та 

плетення маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, систематичні збори 

матеріальної допомоги ЗСУ. 

Мерія самостійно ініціювала та втілила у життя організацію учнівського 

вільного простору радіоцентру.  

Учнівське самоврядування створили молодіжний проєкт учнівського 

самоврядування «Культурний хаб: розвиваємо емоційний та соціальний 

інтелект», котрий розпочав свою роботу у лютому 2023 року та містить в собі 7 

напрямків роботи спрямованих на розвиток ліцеїстів. 

       Для комунікації між самоврядуванням та учнями закладу, висвітлення 

основних подій, що проходять у закладі та результатів участі у конкурсах і 

олімпіадах здійснюється ведення сторінки новин ліцею в популярній серед 

молоді соціальній мережі  інстаграм «liceumschool» та facebook  (відділ з питань 

інформації). Сторінки також слугують платформою для проведення цікавих 

учнівських фоточеленджів, презентацій тематичних відеороликів.   

     Члени Мерії є активними учасниками не тільки всіх загальноліцейських, а й 

міських, районних, обласних та Всеукраїнських заходів. Учасники учнівського 

самоврядування ліцею є прикладом перемоги та натхненником для інших 

ліцеїстів в досягненні успіхів у конкурсах та олімпіадах різного рівня. 

       Робота учнівського самоврядування налагоджена, є надбання і помилки, з 

якими приходить досвід. Самоврядування працює в тісному зв’язку з 

педагогічним колективом. Ліцей керується інтересами і проблемами дітей та 

стає улюбленим місцем, де учні не лише навчаються, а й живуть повноцінним 

життям. 

Психолого-соціальний супровід освітнього процесу 

 

       У 2022-2023 навчальному році робота психолого-соціальної служби в 

Дубровицькому ліцеї Дубровицької міської ради планувалася відповідно 

до нормативно-правових документів: Законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Положення про психологічну службу», 

«Етичного кодексу психолога», «Етичного кодексу працівників соціальної 

роботи України», рекомендацій  Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України,  Рівненського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти, Рівненського  обласного центру практичної психології 

і соціальної роботи та інших.  

      З метою оптимізації умов для формування особистості учнів практичний 

психолог закладу Євпак Любов Григорівна та соціальний педагог Голяка 

Наталія Власівна спрямовували свою діяльність на забезпечення 

індивідуального підходу до всіх учасників  освітнього процесу на основі його 

психолого-педагогічного вивчення, яка сприяла їх гармонійному розвитку. 

      Впродовж 2022-2023 н.р. велася робота відповідно до основних напрямків 



(психодіагностика – індивідуальна/групова, навчальна, просвітницька робота, 

корекційно-розвивальна – індивідуальна/групова, методична робота). 

     Організація роботи практичного психолога та соціального педагога 

базувалася на поєднанні таких компонентів: психологічного-соціального 

супроводу розвитку учнів та інших учасників  освітнього процесу; заходів, 

спрямованих на реалізацію державних програм, наказів та рішень; запиту і 

специфіки освітнього закладу; власного плану діяльності. 

      Психолого-соціальний супровід  здійснювався за параметрами: 

організаційні моделі діяльності практичного психолога в навчальному закладі; 

формування психологічної компетентності всіх учасників  освітнього процесу; 

психологізація навчання та  створення комфортного освітнього середовища; 

профілактика булінгу та насильства в освітньому середовищі, захист гідності 

дитини. 

Пріоритетним напрямком роботи була спрямованість школярів на 

здоровий спосіб життя, життя без насильства та психологічний супровід  дітей 

в період військового стану. 

 Також проводилася робота як з поведінковими проблемами дітей 

(агресивність, гіперактивність, імпульсивність, тривожність), так і з 

емоційними (дратівливість, збудливість). 

Були зосереджені зусилля на виконанні: заходів  Національної  стратегії    

розбудови  безпечного  і  здорового освітнього  середовища  в  Новій  

українській  школі,  затвердженої  Указом Президента  України  від  25  травня  

2020  року №195/2020; систематично  проводились  просвітницько-

профілактичні  заходи  з учасниками освітнього процесу щодо медіа 

грамотності та медіа захисту. Практичний психолог Євпак Л.Г. та соціальний 

педагог Голяка Н. В. сприяли формуванню в учасників освітнього процесу 

потреби набувати навичок  свідомого,  відповідального  споживання  медіа-

продукції,  розвивати критичне  мислення,  здатність  відокремлювати  

оцінювальні  судження,  що транслюються у медіапросторі, від реальних 

фактів; обмежувати себе, особливо  в критичних ситуаціях, споживанням 

інформації лише в обсягах, необхідних і  достатніх  для  вирішення  певної  

життєвої  проблеми;  адекватно  оцінювати масштаб  своєї  особистої  життєвої  

ситуації,  не  розширюючи  її  сприйняття  до розмірів  регіону,  країни  чи  

світу;  виробити  у  себе  толерантність  до невизначеності,  усвідомити,  що  від  

загроз  та  небезпек,  які  з’являються  в сучасному  світі,  можна  успішно  

захищатися  навіть  за  умови  недостатнього знання про їхні причини, якщо 

опанувати надійні способи захисту. 

Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі також була 

актуальною у діяльності психологічної служби.  До  категорії дітей «групи 

ризику» віднесено 15 учнів, з них: 3 учнів – поведінкова  категорія ризику;  2 

учні –  соціальна; 10 учнів – медична категорія ризику. 

У  організації профілактичної роботи з попередження правопорушень та 

злочинів серед неповнолітніх практичний психолог тісно взаємодіє  з виховним 

центром закладу та класними керівниками. Системною   є   профілактична 

робота   з   учнями,   які   стоять     на внутріліцейському обліку та їх батьками. 

       Укомплектовано базу даних учнів, схильних до правопорушень та 

девіантної поведінки. Заведено картки обліку дітей, які перебувають на 



внутріліцейському обліку, що дає можливість  здійснювати особистісно- 

орієнтований підхід у навчально-виховній роботі та відслідковувати розвиток 

дитини у динаміці. Вивчено соціальне становище сімей даних учнів.   

      Станом на травень 2023 року на внутріліцейському обліку перебуває 4 учні. 

З даною категорією дітей практичним психологом та соціальним педагогом 

проведено ряд профілактичних бесід, групових та індивідуальних занять: бесіди 

«Толерантне спілкування в учнівському середовищі», «Компроміс - шлях до 

порозуміння», «Права і закони в твоєму житті», «Формування безпечної 

поведінки у кібер-просторі», «Конфлікт із батьками», «Розумію себе – розумію 

інших», «Правова культура учнів», «Головне завдання людини», «Правомірна 

поведінка. Правові та моральні норми у житті», заняття з елементами тренінгу 

«Булінг в учнівському середовищі», заняття з елементами тренінгу 

«Правопорушення серед підлітків», години спілкування «Види насильства та 

шляхи протидії», Виготовлення колажу у класах «Збережи себе для світу», 

Створення арт – об’єкту «Рука допомоги», «Серця доброти», заняття 

«Запобігання насильству над дітьми», активні перерви «Лайфхак як уникнути 

насильства». Постійно здійснювався контроль за відвідуванням учнів, які 

схильні до пропуску уроків без поважних причин, вівся відповідний облік. 

Класні керівники вели щоденник педагогічних спостережень, складали 

індивідуальні плани роботи з даною категорією вихованців.    

      В процесі діяльності всі учасники освітнього процесу   дотримуються норм 

Закону України від 18.12.2018 №2657-УІІІ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо протидії боулінгу (цькуванню). 

Використовується у роботі наказ МОН України від 28.12.2019 №1646 «Деякі 

питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів 

виховного впливу в закладах освіти», зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 03.02.2020 за №111/34394, лист МОН України від 13.04.2020 №1/9-207 

«Роз’яснення щодо застосування наказу Міністерства освіти і науки України 

від 20.12.2019 №1646». Приведено у відповідність до вимог та норм ДСТУ 

4163:2020 зазначеної у ст.30 інформації та документи з питань протидії булінгу: 

план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню); 

порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про 

випадки булінгу (цькування); порядок реагування на доведені випадки булінгу 

(цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу 

(цькуванню).Видано наказ по закладу №112 від 03.09.2022 року «Про  

організацію роботи з протидії проявам булінгу (цькування)» та всі матеріали 

розміщені на офіційному сайті закладу dliceum.com.ua  

   З метою профілактики правопорушень та проявів насильства у закладі 

організовано та проведено: Всеукраїнський тиждень протидії булінгу, тренінги 

для учнівських та педагогічного колективів: ІІІ Національний антибулінговий 

урок «Не цькуй» у рамках Усеукраїнської інформаційно-профілактичної 

кампанії з протидії цькуванню Освітнього центру «Переможенька» (вересень-

жовтень 2022); ІІІ Міжнародний урок доброти за підтримки МОНУ та БФ 

«Щаслива лапа», (жовтень 2022р); «Що таке булінг? Профілактика булінгу в 

учнівському середовищі», «Протидія булінгу в закладах освіти»,  інтерактивне 

заняття «Конфлікт. Вчимося вирішувати суперечки мирно.  Профілактика 

деструктивної поведінки», заняття для учнів початкової школи «Правила 



безпечної поведінки», заняття для учнів 1 – 2 класів «Читання з 

передбаченням»  за казкою Ірен Роздобудько «Дикі образи дикобраза»,  заняття 

для учнів та учениць 1-го класу Нової української школи «Повага до себе та 

інших людей», заняття з елементами тренінгу «Мої права - мої обов’язки» 5-6 

класи, міні-семінар для класних керівників «Проблема жорстокості у 

шкільному середовищі», експрес-заняття «Булінг. Вчимося реагувати 

правильно» 4-7 класи, інтерактивне заняття «Як приборкати власних драконів» 

8-9 класи, бесіда з елементами тренінгу «Ми проти насильства» 6-10 класи, 

заняття з елементами тренінгу «Обери безпечний шлях» 7-9 класи, години 

спілкування на тему: «Дружні ми» 4-6 класи», активні перерви для учнів 5-11 

класів «Лайфхак як уникнути насильства», інтерактивне заняття для учнів та 

учениць 5-7 класів  «Вчимося бути кращими», дружнє коло з елементами 

тренінгу «Скажемо насильству – НІ!» для учнів 3-4 класів, активні перерви для 

учнів 5-6 класів «Правове колесо», квест для учнів 4-6 класів «Подолаємо 

конфлікти дружною командою»; діалоги з учнями 6-10 класів «Толерантність 

починається з мене», виступи на батьківський зборах «Труднощі 

взаємостосунків з дітьми. Як підтримати дитину під час війни», акція 

«Розфарбуй своє щастя», акція «Що для мене означає щастя?» для учнів 5-11 

класів та педагогічних працівників, арт-терапевтична акція «Обери собі добру 

справу до вподоби» для учнів 4-11 класів та педагогічних працівників, тренінг з 

учнями 2-3 класів «Об’єднані однією метою». 

У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності та з метою 

формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей у закладі з 14.11. 

по 18.11.2022р. проходив Кольоровий Тиждень толерантності. 

Впродовж тижня робота соціально-психологічної служби закладу була 

спрямована на формування в учнів поваги до людей, їхніх думок, підвищення 

настрою учасників освітнього процесу, створення ситуації успіху та розкриття 

творчого потенціалу обдарованих дітей. 

План проведення заходів був насичений та різноманітний. У холі закладу 

була створена фотозона «Разом до вершин на крилах добра», учні 1-8 класів 

долучилися до створення панно «Не тримай зла – тримай кульку», інсталяція 

«Ланцюжок толерантності», котру спільно створили учні 1-5 класів, акція «Час 

посміхнутися» для 1-11 класів та педагогічних працівників, акція «Добро 

починається з мене» для учнів 1-11 класів. Заклад був тематично оформлений, 

проведено анкетування,  класні години та бесіди на тему  толерантність. 

   З 25.11. по 10.12.2022 р.  у межах Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» соціально-психологічною службою було проведено ряд заходів 

профілактичного та виховного спрямування за окремим планом: створено арт – 

об’єкт «Щасливе дитинство без жорстокості»  (2-11 класи), діалог з учнями з 

питань протидії торгівлі людьми «Людина не для продажу» (8-10 класи), 

трансляція відеороликів на тему «Світ без насильства», діалог з учнями з 

питань насильства над жінками «Побиття не ознака любові» (9-10 класи), 

проведено активні перерви: «Серце друга» (3-4 класи), «Правове коло» (5-6 

класи), «Волонтером може бути кожен» (7-8 класи); дослідження в рамках 

проекту «Антибулінг – мапа ліцею»,  створення інсталяції «Ти повинен це 

знати» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (9-11 класи).  



Протягом року відбувалося розповсюдження інформаційних матеріалів з 

питань рівних прав та можливостей чоловіків та жінок, попередження 

насильства в сім’ї та запобігання булінгу на сайті закладу та Фейсбук-сторінці 

соціально-психологічної служби ліцею. 

З метою попередження та захисту дітей від насильства, надання учням 

цінних знань, які допоможуть їм усвідомити цінність їхнього життя, та 

навчити правилам його захисту, зокрема у ситуаціях інтимного 

спілкування з іншими людьми соціально-психологічною службою було 

проведено: активні перерви для 5-7 та 10-11 класів «Протидія булінгу або 

лайфхак, як перебувати в школі безпечно» (вересень-жовтень 2022р); цикл 

занять з попередження, виявлення та реагування у випадку сексуального 

насильства над дітьми для учнів 1-2 класів «Уроки безпеки» (вересень-

жовтень 2022р.); трансляція тематичних відеороликів у холі закладу 

(впродовж навчального року); оформлення інформаційного стенду в холі 

закладу «Ліцей без булінгу» (вересень 2022р.); заняття з учнями 1-х – 2-х 

класів «Читання з передбаченням» за казкою Ірен Роздобудько «Дикі 

образи дикобраза» (вересень 2022р.);  інтерактивний квест    для  учнів  1-4  

класів «Ми проти насильства» (листопад 2022р.); інтерактивне  заняття  

для  учнів 5-7  класів «Протидія булінгу в дитячому середовищі» (листопад 

2022р.); інтерактивне заняття  для учнів 5-6 класів «Знай свої права, 

виконуй свої обов’язки» (грудень 2022р.); інтерактивне  заняття  для учнів 

8-10 класів «Конфлікт. Вчимося вирішувати  суперечки мирно». 

Профілактика деструктивної поведінки (листопад 2022р.); години 

спілкування «Види насильства та шляхи протидії» з учнями 8-10 класів 

(листопад-грудень 2022р); трансляція відеороликів на тему «Світ без 

насильства» (листопад-грудень 2022р); заняття з елементами тренінгу 

«Світ без насильства та жорстокості» для учнів 3-5 класів (листопад-

грудень 2022р); створення інсталяції «Ти найкраща версія себе» з учнями 

1-11 класів (листопад-грудень 2022р); заняття з елементами тренінгу для 

учнів 3-6 класів «Чи був булінг?» (жовтень, грудень 2022р.); тренінг 

«Особиста цінність та безпека» серед учнів 5-9 класів (грудень 2022р., 

березень 2023р.);  цикл бесід «Небезпечні онлайн «розваги» для учнів 7-9 

класів (січень-лютий 2023р.);  діалогові  майданчики  «Інтернет – друг?» 5-

7 класи (січень 2023р.), «Навіщо підліткам ПВК «Редан»?» (березень, 2023),  

«Міфи про електронні сигарети, кальян та вейп» (травень, 2023);  година 

спілкування  з учнями 5-11 класів «Позитивне мислення: щастя, здоров’я, 

успіх» (березень, 2023р.).      

Впродовж січня-лютого 2023р. з метою формування в учнів навичок 

безпечного спілкування та безпечної поведінки в Інтернеті проведено цикл 

бесід: для учнів 1-2 класів «Моя суперсила - безпека в Інтернеті»; для учнів 3-4 

класів «Не ведусь: ми герої безпеки в Інтернеті»; для учнів 5-6 класів «Не 

ведусь: я знаю як спілкуватись в Інтернеті»; для учнів 6-8 класів «#Не_ведись – 

прояви свою стійкість в Інтернеті», «Інтимне селфі в Інтернеті»; для учнів 9-11 

класів «Інтимне селфі в Інтернеті», «Небезпечні онлайн «розваги» для учнів 7-9 

класів. 

     Серед учнів 5-11-х класів, батьків та педагогічних працівників у квітні-

травні 2023р. проведено моніторинг з проблем насильства та цькування 



(булінгу) в молодіжному середовищі. Узагальнені результати у відповідному 

наказі по закладу. 

Робота з педагогічними працівниками та батьками проводилась за такими 

напрямками: міні-тренінги для батьків «Як підтримати та заспокоїти дитину під 

час війни», проведення кола спілкування для педагогічного колективу (вправи 

на розвиток педагогічних здібностей, зняття напруги та втоми), виступи на 

нарадах, діагностика  батьківського відношення до сім`ї, з метою виявлення 

домінуючого стилю виховання, діагностика  рівня емоційно вигорання 

педагогічних працівників. 

Оформлений та постійно оновлюється інформаційний стенд в холі ліцею. 

Проводилася психодіагностика індивідуальних особливостей та акцентуацій 

учнів та психологічна корекція неадекватної поведінки учнів.   

 Велику увагу приділено індивідуальній роботі з учнями, відповідно запитів 

класних керівників та батьків.  

Тематика звернень різноманітна:  боку батьків з питань: мотивації  

навчальної діяльності школярів; рівня самооцінки й  домагань дітей; розвитку 

пізнавальних процесів школярів; вікових особливостей дітей та шляхів їх 

психологічної підтримки; адаптації дітей до школи; невмотивованої агресії; 

підліткового егоцентризму; емоційного стану дітей; взаємовідносин дітей; 

психо-емоційний стан дитини під час  війни. З боку педагогів з питань: 

використання ефективних методів  стимулювання відповідної поведінки учнів; 

підвищення  комфорту й мікроклімату в класах; психологічних особливостей 

учнів; мотивів  неадекватної поведінки; налагодження взаємодії з дітьми; 

шляхів подолання конфліктності; особливостей характеру учнів; розкриття 

особистісного, інтелектуального та творчого  потенціалу дитини. З боку дітей з 

питань: за результатами  психодіагностичних досліджень; особистої взаємодії  в 

учнівському колективі; взаємовідносин з дорослими; подолання кризових 

ситуацій; подолання  тривожності; конфліктності; підвищення самооцінки; 

розвиток навичок спілкування; розкриття особистісного, інтелектуального та 

творчого потенціалу. Проводилися  індивідуальні  та  групові  консультації,  

бесіди  на  виховну тематику, активні перерви «Лихослів’я як вид вербальної 

агресії», «Розкажи всю правду», «Малюємо одним олівцем», «Разом для 

безпечного Інтернету», «Сім кроків вирішення проблеми», «Чого я хочу 

насправді?», «Контур людини», «Сучасний ринок праці», «Моє медіа поле», 

«Коло відчуттів», «Силует людини», «Зіпсований байк». 

 Учні зверталися за допомогою на консультації індивідуально та малими 

групами, де один йшов із запитом з 2-3-ма учнями, як групою зацікавленої 

підтримки. 

      Двічі на рік вносились корективи до банку даних дітей соціально-

незахищених категорій та соціальних паспортів класів.   

            У закладі знаходяться на обліку 323 учень пільгового контингенту. 

Документи, які підтверджують статус дітей у наявності. 

№п/п Категорія К-сть дітей 

1 Діти-сироти 2 

2 Напівсироти 20 

3 Діти з інвалідністю 10 



4 Діти з багатодітних сімей 133 

5 Малозабезпечені сім’ї 3 

6 Неблагополучні сім’ї - 

7 Неповні сім’ї (розлучені ) 84 

8 Неповні сім’ї (одиночки ) 24 

9 Діти, схильні до правопорушень 4 

10 Працевлаштування сиріт - 

11 Діти, батьки яких загинули при виконанні 

службових обов’язків 

2 

12 Диспансерний облік „Д” 174 

13 Кількість батьків за кордоном (ближнє 

зарубіжжя) 

Інформація 

відсутня 

14 Кількість у них дітей - 

15 Кількість сімей за кордоном (дальнє 

зарубіжжя) 

          66 

16 Кількість у них дітей 74 

17 Діти, батьки яких несли службу в АТО та є 

учасниками бойових дій  

44 

18 Діти з сімей вимушених переселенців  12 

  Впродовж  02 - 06 грудня  2022 року були проведені психолого-

педагогічні консиліуми «Труднощі процесу адаптації учнів»: «Особливості 

адаптації першокласників в умовах Нової української школи», «Адаптація учнів 

5–х класів до навчання  в основній ланці», «Особливості проходження адаптації 

учнів 10 класів до умов навчання в багатопрофільному ліцеї» за результатами 

діагностики учнів 1-х, 5-х, 10-х класів. Соціально-психологічна служба закладу 

визначила діагностичний мінімум із застосуванням у роботі АІС 

(автоматизованої інформаційної системи) «Я-ПСИХОЛОГ». За результатами 

консиліумів виданий відповідний наказ (від 09.12.2022 р. «Про результати 

проведення психолого-педагогічних консиліумів»). За результатами досліджень 

проводилася просвітницька та корекційно -  розвивальна робота. 

      Виходячи з цього, в подальшій роботі соціально-психологічної служби є 

необхідним приділити більше уваги індивідуальним консультаціям, що 

спрямовані на формування самостійного прийняття рішень, підвищення рівня 

самооцінки, самоорганізації та самоконтролю, зниженню напруженості, 

формуванню комунікативної компетенції, подальшої  успішної соціальної 

адаптації. 

При консультаційній роботі з педагогічним колективом звернули увагу на 

індивідуально-психологічні особливості дітей, які слід  враховувати у період 

адаптації першокласників та учнів 5-х класів при переході до середньої ланки 

навчання. 

 У  2022-2023 н.р. зареєстровано 31 звернень з боку вчителів та 15 звернень 

з боку батьків. Жоден запит не проігноровано, проведено консультацію з 

батьками та вчителями, з учнями проведено індивідуальні корекційні заняття. 

Відвідування та виступи психолога та соціального педагога на батьківських 

зборах планувались відповідно до запитів класних керівників та дирекції 

закладу.  



       Проблемним моментом впродовж навчального року була складність 

проведення тестів, анкет, діагностичних матеріалів, через вимкнення світла та 

часті повітряні тривоги, у зв’язку з військовою агресією російської федерації. 

Корекційно-розвиткова робота з дітьми з особливими освітніми 

потребами − комплекс заходів із системного психолого-педагогічного 

супроводу дітей з особливими освітніми потребами у процесі навчання, що 

спрямований на корекцію  порушень шляхом розвитку пізнавальної діяльності, 

емоційно-вольової сфери, мовлення та особистості дитини. Корекційно-

розвиткова робота реалізувалася через корекційно-розвиткові заняття за 

напрямами відповідно до індивідуальних особливостей учня. Практичним 

психологом проводились корекційно-розвиткові заняття згідно складених 

календарно-тематичних планів, за затвердженими графіками та розкладами 

роботи для 7 учнів з особливими освітніми потребами з «Корекції розвитку». 

Євпак Любов Григорівна бере участь у моніторингу стану виконання 

індивідуальної програми розвитку для учнів інклюзивних класів, надає 

консультаційну допомогу батькам, педагогічним працівникам щодо 

особливостей навчання та виховання учнів. 

Соціальним педагогом впродовж 2022-2023 навчального року велася 

робота по вдосконаленню професійних навичок. Наталія Власівна постійно 

брала участь у роботі районних семінарів та практикумах практичних 

психологів: онлайн-вебінар на освітній платформі Всеосвіта «Розлади дефіциту 

уваги та гіперактивність. Інклюзія в дії» (08.11.2022р.); проходження онлайн-

курсу на освітній онлайн-платформі  Зрозуміло «Психологічна безпека 

дорослих та дітей під час повітряної тривоги у школі» (05.11.2022р.); 

проходження онлайн-курсу на освітній платформі Прометеус «Базова 

психологічна допомога в умовах війни» (12.09.2022р.); брала участь у програмі 

підтримки «ПОРУЧ»: «Навчання технік зцілення для батьків, осіб, що їх 

замінюють, та спеціалістів, які працюють з дітьми», що реалізувався за 

підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні 

(вересень 2022р.); онлайн-вебінар на освітній платформі Всеосвіта 

«Нестандартні батьківські збори та їх успішне проведення» (27.01.2023р.); 

онлайн-вебінар на освітній платформі Всеосвіта «Організація корекційно-

розвиткової роботи з дітьми з тяжкими порушеннями мовлення в умовах 

інклюзивного класу» (23.09.2022р.); участь у тренінгу «Емоційна підтримка та 

професійне зростання вчителів», який реалізувався в рамках проекту «SafeSpace 

– Невідкладна психологічна підтримка для студентів і шкільних вчителів» (06-

07.03.2023р.); пройшла онлайн-курс «Як ефективно скласти ІПР?» 

(21.03.2023р.); курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників на базі 

РОІППО 06.02.-09.02.2023р. (соціальний педагог Голяка Наталія Власівна). 

Практичним психологом  впродовж 2022 – 2023 навчального року велася 

робота по вдосконаленню професійних навичок як спеціаліста у галузі 

психології. Любов Григорівна постійно брала участь у роботі районних 

семінарів та практикумах практичних психологів: навчальний курс  «Протидія 

та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти» на платформі 

Prometheus ЄДРПОУ 39598867 (сертифікат від 18.06.2022, 80 годин); 

навчальний курс  програма підтримки «Навчання технік зцілення для батьків, 

осіб, що їх замінюють, та спеціалістів, які працюють з дітьми» на  платформі 



ПОРУЧ спільно з ГО «Всеукраїнський громадський центр «ВОЛОНТЕР» 

(сертифікат - вересень 2022, 22 години); онлайн курси з питань надання 

психоемоційної підтримки учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

часу у межах Програми «Безпечна школа» «Психологічна безпека дорослих та 

дітей під час повітряної тривоги у школі» на платформі Зрозуміло!, (сертифікат 

№ 9725639673е749758ff487e19fe35975, від 08.09.2022); вебінар РОІППО 

«Електронне освітнє середовище в діяльності психологічної служби: 

використання гул формс», травень 2022р.; Вебінар ГО «Підтримай дитину» та 

«Батьківський ХАБ» на тему «Психологічна травма, її наслідки та особливості 

появу в різному віці», серпень 2022р.; вебінар на платформі Stop – SEXтинг на 

тему «Ключові навички дітей шкільного віку у воєнні часи. Як навчити дітей 

безпечної поведінки», жовтень 2022р.; онлайн-семінар РОІППО на тему 

«Психологія командоутворення: формування та розвиток команди у спільноті 

педагогів», листопад 2022р.; всеукраїнський семінар-практикум від МОНУ з 

теми «Підвищення рухової активності дітей з особливими освітніми 

потребами», листопад 2022; стратегічна сесія «Удосконалення діяльності 

фахівців психологічної служби» за ініціативою першої леді Олени Зеленської, 

лютий 2023; навчання в рамках проекту «Безпечний простір» тренінг 

«Емоційна підтримка та професійне зростання вчителів» 06-07 березня 2023; 

вебінар-тренінг РОІППО на тему «Для чого нам емоції? Техніки регуляції 

емоцій» 23.03.2023.; панорама методичних знахідок РОІППО на тему «Простір 

арттерапії як віддзеркалення реальності» з нагоди Всеукраїнського Дня 

психолога 20.04.2023; майстер-клас Дубровицького ІРЦ на тему «Використання 

методики «Нумікон» під час проведення КРЗ» 26.04.2023; онлайн-семінар-

практикум РОІППО на тему «Можливості застосуваня комунікаційної 

платформи Мееt для працівників психологічної служби закладів освіти» 

19.05.2023. 

  Реалізовано напрям роботи з обдарованою молоддю. Практичний 

психолог є науковим керівником у підготовці учнівських науково-

дослідницьких робіт до конкурсу-захисту МАН: 2022-2023 р.р. – 

Кондрашина Борислава Борисівна, 9-ПМ клас, ІІ  місце в районному турі 

захисту робіт МАН, секція «Психологія», «Вплив танців на емоційно-

вольову сферу підлітків»; Рабешко Анастасія 10-ІХ клас, І  місце в 

районному турі захисту робіт МАН, секція «Психологія», «Емоційне 

вигорання педагогічних працівників під час війни та методи 

саморегуляції» - ІІІ місце в обласному  турі захисту робіт МАН; 2022-2023 

р.р. – Рабешко Анастасія 10-ІХ клас, секція «Педагогіка», «Роль соціальної 

компетенції у подоланні емоційного вигорання педагогів під час війни» - 

ІІІ місце в обласному  турі захисту робіт МАН. 

       Практичний психолог та соціальний педагог – це фахівці, які 

розуміють дітей, вміють встановлювати контакт з дитиною, формувати 

відносини симпатії та довіри. Педагоги, що вміють бачити ситуацію, яка 

склалася в сім’ї, формувати партнерські стосунки з дітьми і можуть 

допомогти в цьому батькам. Балансування на грані «дорослий-дитина» – 

досить тонкий механізм, що вимагає від фахівця інтуїції і власної 

усвідомленості. 

 



# SWOT-АНАЛІЗ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

СИЛЬНІ 

СТОРОНИ          

S 

 Збереження традицій закладу. 

 Дієздатна система учнівського самоврядування. 

 Комплекс заходів з протидії булінгу та попередження правопорушень. 

 Батьки активні учасники освітнього процесу. 

 Функціонування сайту закладу з метою презентації та розширення 

зв’язків. 

 Безпечний простір для здобуття знань 

 

МОЖЛИВОСТІ 

O 

 Створення умов для організації змістовного дозвілля, планування та 

проведення заходів. Залучення до співпраці фахівців, спонсорів. 

 

 Покращення представницького напряму діяльності учнівського 

самоврядування. Створення комітету медіації. Фасилітація Мерії з 

дирекцією. Запровадження методики СОУП в роботі. 

 

 Вдосконалення роботи моделі «Відкрита школа» . 

 

 Залучення батьків до освітнього процесу, розширення форм співпраці з 

ними. Активізація роботи батьківського самоврядування. Створення 

сучасної системи партнерства школи та сім’ї. 

             

W 

 Насиченість позаурочної діяльності, потенційно можливі перевантаження 

учнів. Недостатнє матеріальне забезпечення. 

 

 Співпраця органу самоврядування з дирекцією закладу. Прояв 

ініціативності. 

 

 Створення дієвої системи роботи з батьками щодо розуміння проблем 

булінгу та попередження правопорушень. 

 

 

                         ЗАГРОЗИ 

T 

 Можливий булінг серед учнів ліцею 

 

 

VІІ. Методична робота 

 



У 2022/2023 навчальному році пріоритетними напрямами освітньої 

діяльності були: 

 продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до 

Концепції «Нова українська школа», впровадження у 5 класах нового 

Державного стандарту базової середньої освіти; 

 організація освітнього процесу після вимушеного переривання 

його звичного перебігу, викликаного спочатку тривалими карантинами, 

потім – військовою агресією російської федерації на території нашої 

держави; 

 організація навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах 

поєднання різних форм організації освітнього процесу; 

 посилення національно-патріотичного виховання, формування 

громадянської позиції, просвіти з питань особистої безпеки; 

 психологічна допомога учасникам освітнього процесу.  

У 2022/2023 навчальному році розпочалося поетапне впровадження 

нового Державного стандарту базової середньої освіти, відповідно учні 5 класу 

переходять на нову модель навчання. А відтак і вчителі мають бути готові до 

праці у таких класах. Саме тому вся методична робота, в поточному  

навчальному році, як і освітня діяльність педагогічного коллективу ліцею, були 

направлені на підвищення рівня методичної роботи, підвищення фахового рівня 

вчителів закладу освіти, їх готовності до інноваційної діяльності, з метою 

створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів НУШ 5 клас, 

збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них 

цілісної системи соціальних, загальних та надпредметних компетентностей на 

основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів, на реалізацію 

нових Державних стандартів загальної середньої освіти та початкової загальної 

освіти. 

Пріоритетними напрямками в методичній роботі ліцею на 2022/2023 

було визначено: 

 забезпечення високого наукового та методичного рівня викладання; 

 оволодіння системою моніторингу результативності своєї педагогічної 

діяльності кожним вчителем та планування подальшої роботи, 

направленої на підвищення професійної майстерності; 

 вивчення та застосування нових навчальних планів, програм, підручників, 

посібників тощо; 

 удосконалення форм роботи по запровадженню нетрадиційних форм і 

методів організації освітнього процесу, інноваційних технологій та 

педагогічного досвіду; 

 заохочування та залучення вчителів до науково-дослідницької та 

експериментальної роботи; 

 активізація роботи предметних кафедр та творчих груп вчителів з 

актуальних питань освітнього процесу; 

 активізація роботи вчителів щодо розвитку природних здібностей 

школярів, творчої співпраці вчителя й учня та залучення до роботи в 

Малій академії наук; 

 впровадження в навчальний процес особистісно – орієнтованих 

технологій; 



 організація, інформаційно-методичне і нормативно-правове 

супроводження роботи з метою реалізації нормативно-законодавчих 

документів та програм з питань соціального захисту дітей. 

 опанування та реалізація в освітньому процесі компетентнісного підходу, 

педагогіки партнерства та принципу дитиноцентризму;  

 підвищення фахової компетентності вчителів щодо підготовки учнів до 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання (4, 9, 12 класи);  

 розвиток інклюзивної компетентності педагогів та позитивної мотивації 

до роботи з дітьми з особливими потребами; 

 покращення роботи по залученню педагогів до участі у професійних 

конкурсах та мотивації педагогів до створення власних сайтів, блогів; 

 

В Дубровицькому ліцеї Дубровицької міської ради працює  - 67 педагогів 

 

 

З них мають кваліфікаційні категорії:  

- «спеціаліст вищої категорії»  - 40 

- «спеціаліст першої категорії» - 8 

- «спеціаліст другої категорії»  - 13 

- «спеціаліст»     - 5 

- «молодший спеціаліст»   - 1 

- «бакалавр»     - 3 

 

Звання і нагороди: 

- «вчитель-методист»   - 14 

- «старший вчитель»   - 24 

- «старший вихователь»   - 1 

- кандидат педагогічних наук  - 1 

- аспірант      - 1 

Нагороджені нагрудними знаками: 
- «Заслужений вчитель України»  - 1 

- «Відмінник освіти України»  - 3 

За віком: 

- до 30 років  - 9 

- 31-40 років  - 19 

- 41-50 років  - 23 

- 51-54 років  - 5 

- 55-60 років  - 9 

- понад 60 років  -  4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

За стажем педагогічної діяльності: 

- до 3 років  - 2 

- 3-10 років  - 10 

- 10-20 років  - 22 

- понад 20 років  -  36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вся методична робота побудована на взаємодії педагогів, які працюють 

в різних структурних підрозділах: 

- інструктивно-методичних нарадах; 

- семінарах-практикумах; 

- теоретичних семінарах; 

- майстер-класах; 

- школі ІКТ; 

- конференціях; 

- інформаційно-тренувальних заняттях; 

- творчих звітах; 

- методичній кав’ярні; 

- методичному креатив-кейсі; 

- clas-study; 

- веб-конференціях; 

- методичних діалогах; 

- тренінгах та предметних кафедрах.  

В освітньому закладі працює 7 предметних кафедр та методичне 

об’єднання: 

- кафедра української філології та зарубіжної літератури, завідувач, 

Мартинчик Н.О.;  

- кафедра іноземних мов - завідувач,  Хрипта А.М.; 

- кафедра математики-інформатики-фізики - завідувач,  Чудінович 

Л.О.;    

- кафедра природничих дисциплін - завідувач, Пінчук Н.М. ;  

- кафедра суспільних наук - завідувач,  Клюйко Ж.О.; 

- кафедра естетичних, фізичного розвитку та трудового навчання - 

завідувач,  Голубовська М.І.; 

- кафедра початкових класів - завідувач, Семеняка О.В.; 

Склад педагогічного колективу за 
педагогічним стажем

до 3-х років

3-10 років

10-20 років

понад 20 років



- методичне об'єднання класних керівників - керівник, Кренько В.І.  

Серед питань які розглядалися на засіданнях предметних кафедр були: 

- Про наступність початкової та основної школи в умовах НУШ. 

Стан. Проблеми. Перспективи (класно-узагальнюючий контроль освітнього 

процесу у 5-их класах); 

- Про комфортне, безпечне, інклюзивне, розвивальне та мотивуюче 

середовище, як результат спільної діяльності учасників освітнього процесу та 

пріоритетна вимога внутрішньої системи якості освіти; 

- Нова українська школа: нові форми організації освітньої діяльності 

учнів на уроках  в середній школі; 

- Про формування патріотичних та громадянських якостей, 

морально-етичних принципів особистості; 

- Про організацію освітнього процесу на засадах дитиноцентризму та 

конструктивної співпраці учасників освітнього процесу – показник якості 

управлінських рішень. 

Різні форми методичної роботи (колективні, групові, індивідуальні, 

традиційні та нетрадиційні) були спрямовані на збагачення професійних 

інтересів педагогів, удосконалення їх знань, вироблення позицій із важливих 

педагогічних проблем сучасності, виявлення, узагальнення та впровадження  

кращого педагогічного досвіду. Під час своєї роботи вони обговорювали і 

вирішували питання: 

- Інструктивна нарада: «НУШ у 5 класі: освітня та модельні 

програми, типи оцінювання, оформлення документації»; 

- Семінар практикум: «Як вчителю та вихователю бути в ресурсі під 

час Воєнного стану. Підтримка батьків та дітей»; 

- Конференція: «Можливості мережі для вчителів, які працюватимуть 

із 5-6 класами НУШ»; 

- Case-study: «Чек-лист підготовки вчителя НУШ у базовій школі»; 

- Тренінг : «Учитель та учень на дистанційному уроці»; 

- Психологічний практикум: «Емоційна підтримка учителів та 

професійне зростання»; 

- Електронне портфоліо сучасного вчителя;  

- Інформаційно-тренувальне засідання вчителів початкових класів: 

«Про сертифікацію вчителів і не тільки…»; 

- Семінар практикум: «Інформаційна компетентність: як не 

загубитися у світі перенасиченому інформацією»; 

- Веб-конференція: «Методика «клас догори дригом» (як вчити 

онлайн та залишитися «живим)»; 

- Методичний діалог: «Чому професійна мобільність важлива для 

педагогів»; 

- Семінар-практикум: «Презентації в сервісі Canva: створюйте, 

редагуйте, діліться». 

Професійна компетентність — це результат творчої професійної 

діяльності та інтегрований показник особистісно-діяльнісної сутності педагога. 

Професійне зростання, підвищення кваліфікації педагога — 

безперервний процес. І це не лише навчання на курсах підвищення кваліфікації. 

Процес підвищення кваліфікації педагога не обмежується якоюсь однією 



формою. Це також участь у тренінгах, конференціях, семінарах, вебінарах, 

курсах. 

Основними завданнями у підвищенні професійної компетентності 

педагогів є: 

 формування методичного середовища або професійна взаємодія з 

колегами, тобто участь у колективних та групових інноваційних формах 

методичної роботи; 

 формування гнучкої системи безперервної освіти педагога; 

 створення інформаційно-освітнього простору з рівноправним 

доступом всіх педагогів до інформаційно-освітніх ресурсів; 

 готовність до інноваційної діяльності, пріоритет освітніх 

технологій. 

Процес підвищення кваліфікації педагога не обмежується якоюсь однією 

формою. Це також участь у тренінгах, конференціях, семінарах, вебінарах, 

курсах. 

За 2022-2023 навчальний рік курсову підготовку при РОІППО пройшло 

65 педагогічних працівники Дубровицького ліцею. 

Із них : 

- учителів української мови та літератури  - 1  

- учителів інформатики     - 1 

- учителів фізичної культури   - 1 

- учителів англійської мови   - 1 

- вихователів (вихователі гуртожитків, вихователі ЗЗСО - 2 

- учителів початкових класів   - 1 

- учителів біології й екології   - 1 

- педагогів-організаторів    - 1 

- учителів музичного мистецтва   - 1 

- учителів трудового навчання, технологій і креслення  - 1  

- всього       - 11   

    

За напрямами: 

 

1. Формування духовної безпеки особистості  - 3 

2. Сучасний урок: прийоми та інструменти   - 7 

3. Реалізація компетентнісного підходу в освіті  - 3 

4. Здійснення мовно-літературної освіти в умовах Державного 

стандарту базової середньої освіти     - 2 

5. Створення безпечного освітнього середовища та основи надання 

домедичної допомоги      - 3 

6. Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій 

в освітньому процесі (базовий рівень)   - 7 

7. Технології розвитку критичного мислення  - 2 

8. Організація процесу наскрізного виховання цінностей в умовах 

Нової української школи      - 3 

9. Використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій 

в освітньому процесі» (поглиблений рівень)  - 2  

10. Технології дистанційного навчання   - 3 



11. Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти. Основи 

андрагогіки       - 1 

12. Сучасні технології та методики навчання   - 4  

13. Особливості оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти в 

умовах компетентнісної освіти    - 3 

14. Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти. Основи 

андрагогіки       - 2 

15. Основи роботи з інформацією та інформаційна безпека - 2 

16. Формування наскрізних умінь учнів молодшого шкільного віку - 3 

17. Педагогічна діяльність педагогічних працівників у контексті 

інституційного аудиту      - 2 

18. Створення інклюзивного освітнього середовища та особливості 

інклюзивного навчання     - 2 

 

всього         - 54 

 

При РОІППО всі курси проходили в дистанційній формі. Забезпечено 

100 % плану курсової підготовки вчителів.  Із виробничої необхідності понад 

план пройшли курси підвищення кваліфікації вчителі-предметники, які 

викладають по кілька додаткових предметів та вчителі початкових класів 

(класів Інтелект).  

Окрім курсів при РОІППО частина вчителів підвищила свою фахову 

майстерність на онлайн-курсах, тренінгах, вебінарах які проходили на 

платформах «На Урок», «Всеосвіта», «Prometheus», «Дистанційна Академія» 

тощо. 

Упродовж  року з педагогами, що відряджались на курси підвищення 

кваліфікації, проводились інструктажі, надавалась практична методична 

допомога з питань підготовки і здачі вступних тестів, підготовки виступів на 

підсумкових конференціях, що  позитивно позначилось на ефективності  

самоосвітньої діяльності педагогічних працівників як однієї зі складових 

системи післядипломної  педагогічної освіти.   

Результатом курсової підготовки педагогів ліцею стало підвищення 

комп’ютерної грамотності, розширення географії застосування інноваційних 

навчально-виховних методик, технологій, тренінгових видів навчальних занять, 

введення в практику роботи педагогів усіх категорій використання програмних 

комп’ютерних комплексів, засобів навчання, Chromebook.  Розширилась 

мережа експериментальної  роботи  в управлінській, виховній, методичній 

діяльності на шкільному та районному рівнях.  

На шкільному, районному рівнях систематично упродовж навчального 

року на засіданнях кафедр та науково-методичній раді заслуховувались звіти 

педагогічних працівників про результативність курсової підготовки, 

опрацьовувались новини нормативного та методичного характеру, 

аналізувалися курсові проекти, підготовлені слухачами курсів, що сприяло 

підвищенню рівня професійної компетентності  педагогів. Педагогічною радою 

схвалювались свідоцтва курсової підготовки, які вчителі отримали від інших 

суб’єктів підвищення кваліфікації.  

https://ru.wikipedia.org/wiki/Chromebook


Атестація педагогічних працівників — це система заходів, спрямована 

на всебічне комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою 

визначаються відповідність педагогічного працівника займаній посаді, рівень 

його кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, педагогічне звання. 

Метою атестації є стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту 

їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу 

й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу. 

Основними принципами атестації є відкритість та колегіальність, 

гуманне та доброзичливе ставлення до педагогічного працівника, повнота, 

об'єктивність та системність оцінювання його педагогічної діяльності. 

В ході атестації оцінювалося: 

 Уміння планувати педагогічну діяльність; 

 Уміння коригувати навчально-виховний процес залежно від досягнення 

результатів; 

 Рівень науково-методичної діяльності; 

 Рівень викладання предмета; 

 Вміння реалізувати провідні ідеї щодо свого предмета; 

 Результати навчально-виховної діяльності; 

 Володіння ІКТ, тощо. 

У 2022-2023 навчальному році 15 педагогічних працівників про 

атестовано. За результатами атестації І та ІІ рівнів: 

1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»: 

Чикульовій Олені Петрівні – вчителю української мови та літератури; 

Голяці Наталії Власівні – соціальному педагогу; 

Ракович Тетяні Олександрівні – учителю інформатики; 

Хомич Ірині Федорівна – вихователю ГПД; 

2. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»: 

Євпак Любові Григорівні – практичного-психолога; 

Колотуші Людмилі Федорівна – вихователю пансіону; 

Деркач Марії Григорівні – учителю початкових класів; 

3. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  

Хомич Ользі Василівна - вчителю  математики; 

4. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та   

педагогічне звання «старший учитель»: 

Правосудович Валентині Андріївні – учителю   початкових класів; 

Шиш Наталії Анатоліївні – учителю трудового навчання і технологій; 

Котяшу Володимиру Федоровичу – учителю математики, ЗУ; 

Чудінович Ларисі Олександрівні – учителю математики; 

5. Підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

підтверджено педагогічне звання «вчитель-методист»: 

Жакун Любові Михайлівні  – учителю біології; 

Ремезюк Тамілі Валеріївні – учителю  хімії. 

6. Підтверджено відповідність займаній посаді : 

Білотіл Галині Іванівні – заступнику директора з наукової роботи. 

 



Відповідно до статті 51 Закону України "Про освіту" сертифікація 

педагогічних працівників – це зовнішнє оцінювання професійних 

компетентностей педагогічного працівника, що здійснюється шляхом 

незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду 

роботи. 

Метою сертифікації є виявлення та стимулювання педагогічних 

працівників з високим рівнем професійної майстерності, які володіють 

методиками компетентнісного навчання і новими освітніми технологіями та 

сприяють їх поширенню. 

Порядок проведення сертифікації педагогічних працівників 

установлює Положення про сертифікацію педагогічних працівників. 

Педагогічні працівники беруть участь у сертифікації виключно на добровільних 

засадах і можуть відмовитися від участі на будь-якому її етапі. Незалежне 

тестування передбачає оцінювання фахових знань та умінь учасників 

сертифікації.  

Хочеться відмітити професіоналізм і високу результативність 

роботи вчителів початкових класів Капітан Людмили Валеріївни та 

Деркач Марії Григорівни, які успішно пройшли сертифікацію у 2022-2023 

навчальному році. 

Капітан Людмила Валеріївна та Семеняка Олена В’ячеславівна  є 

освітніми експертами. 

 Педагогічний колектив продовжує працювати над реалізацією 

проєктів:  

Проєкт «Професійне зростання педагога» 

Мета: підвищення професійної компетентності педагогічних кадрів, 

збереження та розвиток творчого потенціалу всього колективу 

Очікувані результати: створення атмосфери, яка сприяє постійному 

зростанню педагогічних компетентностей як молодих, так і досвідчених 

педагогів; підвищення престижу професії педагога; навчання педагогічних 

працівників ефективного використання сучасних ІКТ; розвиток творчого 

потенціалу вчителя; упровадження нових освітніх технологій у освітній процес. 

В рамках проєкту - участь педагогів закладу у Всеукраїнському конкурсі 

«Учитель року – 2023», який цьогоріч стартував у лютому місяці. 

Представляти Дубровицький ліцей в номінації «Початкова освіта» 

випало Капітан Людмилі Валеріївні, спеціалісту вищої категорії, старшому 

вчителю. В непростий для країни час пройшли ці випробування: «Тестування», 

«Практична робота» і «Майстер-клас». Людмила Валеріївна пройшла у 

відбірковий тур, але у фінальну четвірку не потрапила, за станом здоров’я. 

Проєкт «Кадрове забезпечення освітнього процесу» 

Мета проєкту: забезпечення економічних і соціальних гарантій 

професійної самореалізації педагогічних працівників та утвердження їхнього 

високого соціального статусу в громаді. 

Проєкт «Інновації в НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ» 
Мета проєкту: підвищення рівня майстерності вчителів, спрямування 

їхньої роботи на реалізацію творчого потенціалу, пошук ефективних шляхів 

організації освітньої діяльності. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1190-2018-%D0%BF#Text


Завдання проєкту: оновлення змісту навчання та побудова його на 

концептуальній основі новаторських освітніх технологій; - розвиток системи 

забезпечення якості освітніх послуг. 

Проєкт «Створення інформаційно-освітнього середовища 

вчителя інформатики засобами хмарних сервісів» 

Мета: підвищення компетентності учителів інформатики в організації 

освітнього процесу з використанням інтернет-сервісів 

Очікуваний результат: розробка власного предметного сайту, навчання 

учителів-предметників у створенні власних блогів;  допомога у використанні 

інтернет-сервісів. 

Проєкт «Управління закладом» 
Метою проекту є: створення атмосфери спільної відповідальності за 

результати освітньої діяльності з боку всіх учасників освітнього процесу; 

Здійснення систематичного планування, моніторингу та аналізу діяльності 

навчального закладу. 

Ділитися педагогічним досвідом з колегами  – значить допомагати собі 

та іншим підвищувати професійний рівень. Від цього принципу відштовхується 

педагогічний колектив нашого освітнього закладу беручи участь у районних та 

обласних вебінарах, інструктивних нарадах. Так Хомич Ольга Василівна, 

учитель математики, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії є активним 

учасником обласної творчої групи вчителів математики. 

Педагоги Дубровицького ліцею прагнуть підвищувати свій фаховий 

рівень на теренах Європи. Саме там у лютому 2023, у місті Кракові 

(республіка Польща) відбувся третій міжнародний тренiнговий курс 

«Викладання та навчання у важкі часи» ("Teaching and Learning in 

Difficult Times ") для учителiв англiйсъкоi мови, якi вимушено перемiщенi 

в інші регiони Украiни або навчають учнів, якi є тимчасово перемiщеними. 

Захід відбувся за сприяння та фінансування Британської ради. 

Серед 245 учасників з усіх куточків України, а також вчителі з 

Великобританії, Румунії та Польщі були і наші – Денисюк Марія 

Валентинівна та Коркош Світлана Михайлівна. За словами вчителів: «Це 

був надзвичайно активний обмін думками, досвідом, рішеннями та ідеями. 

Кожен день був насичений враженнями та позитивними емоціями від 

організованих тренінгів. Постійно відчувалась колосальна підтримка вчителів 

України організаторами заходу. Коли знаєш, що тебе підтримують, тоді всі 

проблеми долаються з легкістю».  

Наші колеги отримали чудову нагоду значно підвищити рівень 

володіння англійською мовою. Ефективність тренінгу в оптимальному 

співвідношенні відпрацювання практичних навичок і подачі теоретичного 

матеріалу, і звичайно, в високому професіоналізмі тренерів. 

Педагогічний колектив Дубровицького ліцею є учасником інноваційного 

освітнього проєкту «Упровадження методичної системи В. О. Сухомлинського 

в Новій українській школі». В рамках проєкту предметними кафедрами було 

проведено ряд заходів:  

- кафедра іноземної мови зібрали хмарини слів з найпопулярніших цитат 

В.Сухомлинського; 



- кафедра суспільних наук провела для вчителів і учнів 10-11 класів 

віртуальні подорожі до музеїв і музейних кімнат В. Сухомлинського 

(Павлиська школа, КЗ КОІППО імені Василя Сухомлинського); 

- кафедра української філології та зарубіжної літератури – флеш-моб  «Читаємо 

Василя Сухомлинського»;  

- кафедра математики-інформатики-фізики – презентація «Педагогічна 

спадщина Василя Сухомлинського»;    

- кафедра природничих дисциплін – цикл уроків на природі (за методикою 

В.Сухомлинського) ;  

- кафедра естетичних, фізичного розвитку та трудового навчання – 

практичний семінар «Місце та роль педагогічної спадщини В.О. 

Сухомлинського в системі фізичного виховання учнів Нової української 

школи»; 

- кафедра початкових класів – круглий стіл «В.Сухомлинський про роботу з 

дітьми ООП»; 

Плідно попрацювали вчителі з підготовки учнів до участі в 

різноманітних конкурсах, олімпіад, написанні наукових робіт на 

районному, обласному та Всеукраїнському рівнях. А саме: 

- в підготовці ліцеїстів до олімпіад працювало  - 25 педагогів; 

- в написані науково-дослідницьких робіт МАН  - 18; 

- Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка     - 4;  

- Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика -7; 

- інші конкурси       - 18.  

 

 

SWOT- аналіз методичної роботи 

 

Сильні сторони: 

• Визнаний авторитет серед освітян району та міста 

• Наявність досвідчених кваліфікованих педагогічних кадрів 

• Використання нових інноваційних педагогічних технологій педагогами 

ліцею 

• Можливості творчого розвитку 

• Демократичне керівництво 

• Згуртованість працездатність колективу однодумців 

• Схильність колективу до творчості 

• Готовність до інноваційної діяльності 

• Сучасне розвивальне середовище 

• Творче моделювання освітнього процесу відповідно до вимог Державного 

стандарту початкової та середньої освіти педагогами-майстрами 

• Моніторинг  

 

 

Слабкі сторони 

• Матеріально-технічна база інформаційно-методичного центру закладу  не 

відповідає сучасним вимогам; 

http://docs.google.com/document/d/1en_YpV1Ux56ApFNz-iQWcvhDQrFzT1-jyeNMUMFI0-M/edit
http://docs.google.com/document/d/1en_YpV1Ux56ApFNz-iQWcvhDQrFzT1-jyeNMUMFI0-M/edit
http://docs.google.com/document/d/1en_YpV1Ux56ApFNz-iQWcvhDQrFzT1-jyeNMUMFI0-M/edit
http://docs.google.com/document/d/1en_YpV1Ux56ApFNz-iQWcvhDQrFzT1-jyeNMUMFI0-M/edit
http://docs.google.com/document/d/1en_YpV1Ux56ApFNz-iQWcvhDQrFzT1-jyeNMUMFI0-M/edit


• Низька активність педагогів в розробці матеріалів для друку в 

періодичних виданнях; 

 

 

Можливості: 

• Співпраця з науковцями. Участь у міжрегіональних, міжнародних 

проектах; 

• Використання інформації фахових періодичних видань; 

• Впровадження різних форма підвищення кваліфікації; 

• Залучення до співпраці фахівців, спонсорів, волонтерів; 

• Розвиток інноваційних технологій викладання; 

• Підвищення конкурентоспроможності педагогів; 

 

Загрози: 

• Недостатнє бюджетне фінансування; 

• Низька матеріальна мотивація педагогічних кадрів; 

 

Завдання: 

• впровадження засад НУШ (5-6 клас); 

• забезпечення високого наукового та методичного рівня викладання; 

•  кадрове та науково-методичне забезпечення навчально-виховного 

процесу; 

•  створення організаційних умов для безперервного вдосконалення 

фахової освіти й кваліфікації вчителів та вихователів; 

• виявлення та популяризація перспективного педагогічного досвіду 

педагогів Дубровицького ліцею. Дубровицької міської ради, міста, 

України, Європи, світу; участь педагогів закладу освіти в його вивченні, 

узагальненні та впровадженні; 

• проведення системних методичних заходів, спрямованих на індивідуальне 

зростання професійної компетентності й особистості педагогів; 

• створення, апробація та впровадження в практику нових технологій 

навчання та виховання, а також навчальних програм; 

• організація експериментальної та інноваційної діяльності; 

•  розробка дидактичних та методичних посібників, міні-підручників для 

викладання спецкурсів, факультативів тощо; 

• покращення роботи по залученню педагогів до участі у професійних 

конкурсах та мотивації педагогів до створення власних сайтів, блогів; 

• підвищення фахової компетентності вчителів щодо підготовки учнів до 

проходження зовнішнього незалежного оцінювання;  

• розвиток інклюзивної компетентності педагогів та позитивної мотивації 

до роботи з дітьми з особливими потребами; 

• опанування та реалізація в освітньому процесі компетентнісного підходу, 

педагогіки партнерства та принципу дитиноцентризму;  

• організація роботи з обдарованими дітьми. 

 

VІІІ. Робота з обдарованими дітьми  

як шлях самовдосконалення дитини в умовах освітнього процесу 



 

Освітній процес у Дубровицькому ліцеї формується з позицій надання 

якісних освітніх послуг, з-поміж яких підвищення практичного аспекту щодо 

застосування набутих теоретичних знань. Внутрішня система забезпечення 

якості освіти нашого закладу, крім основних напрямків діяльності, включає ще 

один – це «Система роботи з обдарованими дітьми», яка реалізує педагогічну та 

психологічну підтримку талановитих дітей, стимулює їх до творчого 

самовдосконалення, соціалізації та самореалізації у сучасному суспільстві. 

Можливість самореалізації здобувачів освіти – одне з пріоритетних 

завдань. Адже перспективи здобуття подальшої освіти, майбутні життєві плани, 

в першу чергу, повинні мати міцне підґрунтя. Здобувачі освіти мають 

перевіряти свою спроможність, інтелектуальну міць, бути 

конкурентноздатними. 

Для системної реалізації даних завдань у закладі впроваджена  Програма 

роботи з обдарованими дітьми на 2020-2025 рр., затверджена рішенням 

педагогічної ради (протокол № від 27.12.2019 року), яка реалізується через 4 

міні-проєкти: «Інтелектуальна обдарованість», «Творча обдарованість», 

«Лідерство», «Спортивна обдарованість».  

Відповідно до Закону України «Про освіту», Програми роботи з 

обдарованими дітьми закладу, на виконання наказу Дубровицького ліцею 

№ 125 від 09.09.2022 «Про організацію роботи з обдарованими дітьми 

впродовж 2022-2023 навчального року», з метою розвитку, підтримки 

талановитих дітей, стимулювання творчого самовдосконалення учнів, 

їхньої самореалізації у сучасному суспільстві у закладі була спланована і 

проведена значна робота з обдарованими учнями, що забезпечило участь 

найбільш обдарованої учнівської молоді в інтелектуальних змаганнях, в 

тому числі й у дистанційному форматі, ліцейського, районного, обласного 

та всеукраїнського рівнів. 

У період з 24.10 по 31.10.2022 року було проведено І (ліцейський) етап  

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів, в якому 

взяли участь 394 учні 6-11-х класів.  

У другому (районному) етапі взяли участь 55 учнів 6 -11-х класів. 

Вибороли 35 призових місць, з них І-х – 15, ІІ-х – 8, ІІІ-х – 12.  

 



Моніторинг участі у предметних олімпіадах районного етапу 

Навчальний 

рік 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017- 

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2021-

2022 

2022- 

2023 

Загальна 

кількість 

учасників 

66 81 84 74 80 82 48 55 

Призових 

місць 

54 62 61 66 71 73 37 35 

І місце 23 29 19 25 25 27 16 15 

ІІ місце 15 20 21 25 28 22 13 8 

ІІІ місце 16 13 21 16 18 24 8 12 

 

Учасниками обласного етапу олімпіад стали 22 учні, які посіли 12 

призових місць, з яких І-х – 2, ІІ-х – 4, ІІІ-х – 6. 

Моніторинг участі у предметних олімпіадах обласного етапу  

 

Навчальний 

рік 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017- 

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2021-

2022 

2022-

2023 

Загальна 

кількість 

учасників 

26 34 21 27 29 28 28 22 

Призових 

місць 

13 17 15 13 13 18 13 12 

І місце 5 1 - - 2 - - 2 

ІІ місце 2 5 3 5 4 7 3 4 

ІІІ місце 6 11 12 8 7 11 10 6 
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ПРЕДМ ЕТНІ  ОЛІМ ПІА ДИ. РА ЙОННИЙ ЕТА П

І  місце ІІ місце ІІІ  місце



 

Учасниками всеукраїнського етапу олімпіад стали 2 учні 11 класу: 

Кренько Богдана, біологія, ІІІ місце, вч. Пінчук Н.М., Мосійчук Микола, 

хімія, ІV місце, вч. Ремезюк Т.В. 

На І (територіальний) етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук було зареєстровано 23 учасники, з 

них учнів 8-х кл. – 1, 9-х кл. – 3,  10-х – 9, 11-х – 10. 

Дослідження проведені у 10 наукових відділеннях та 20 наукових секціях:  

літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства - 2, секції:  

«Літературна творчість» - 2; мовознавства – 3, секції: «Українська мова» – 1, 

«Англійська мова» - 1, «Німецька мова – 1»; філософії та суспільствознавства 

- 5, секції: «Педагогіка» – 2, «Соціологія» – 1, «Журналістика – 1»; 

«Психологія» - 2; історії – 4, секції: «Всесвітня історія» – 2, «Історія України» – 

1,   «Історичне краєзнавство» – 1; технічних наук - 1, секція ««Інформаційно-

телекомунікаційні системи та технології»; комп’ютерних наук - 1, секція 

«Internet-технології та WEB-дизайн» – 1; математики  - 2, секції: 

«Математика» – 1, «Статистика» - 1; фізики і астрономії  - 2, секції:   

«Аерофізика та космічні дослідження» – 1, «Астрономія – 2»; хімії та біології  - 

1, секція  «Хімія» – 1; екології та аграрних наук - 2, секції: «Агрономія» – 1, 

«Селекція та генетика» - 1. 

 

Моніторинг участі у конкурсі-захисті МАН районного етапу  

 

Навчальний 

рік 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017- 

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2022-

2023 

Загальна 

кількість 

учасників 

32 18 15 35 23 16 17 33 23 

Призових 

місць 

6 18 12 35 23 16 14 33 23 

І місце 23 16 9 24 18 13 11 30 20 



ІІ місце 6 2 1 8 4 2 2 3 3 

ІІІ місце 2 - 2 3 1 1 1 - - 

 

 

 
 

В обласному етапі конкурсу-захисту МАН брали участь 23 учасники, 

де посіли 17 призових місць (у  2021-2022 н.р. – 22, 2020-2021 н.р. – 9, 2019-

2020 н.р. - 5,  2018-2019 н.р. – 9,  у 2017-2018 н. р. – 11), з них І-х – 2, ІІІ-х – 

15. 

 

 

Моніторинг участі у конкурсі-захисті МАН обласного етапу  

 

Навчальний 

рік 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017- 

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2022-

2023 

Загальна 

кількість 

учасників 

23 14 9 24 22 18 16 33  

Призових 

місць 

6 8 3 11 9 5 9 22 17 

І місце - - - - 1 - 2 3 2 

ІІ місце 2 2 1 2 2 - 3 3 - 

ІІІ місце 4 6 2 9 6 5 4 16 15 



 

Переможці обласного етапу конкурсу-захисту – І місце:  

відділення літературознавства, фольклористики та 

мистецтвознавства, секція «Літературна творчість» – Поліщук Вікторія, 

відділення екології та аграрних наук, секція «Агрономія» – Мірко Віталіна. 

Висока результативність участі в обласному етапі конкурсу-захисту 

учнівських науково-дослідницьких робіт МАН дозволила ліцею увійти в 

число лідерів конкурсу серед інших навчальних закладів області: за 

підсумками РМАНУМ, наш заклад за кількістю призерів посів четверте 

місце (наказ департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної 

адміністрації № 40 від 07.03.2023 р.) 

Учні закладу стали учасниками різноманітних інтелект-конкурсів, де 

посіли призові місця як в обласному, так і всеукраїнському етапах:  

 

- ХХІІІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра 

Яцика, обласний етап, ІІІ місце – 3 учні; 

- заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!», 

обласний етап, ІІІ місце – 2 учні; 

- Всеукраїнський конкурс творчості дітей та учнівської молоді 

«За нашу свободу», обласний та всеукраїнський етап, І місце; 

- Всеукраїнська трудова акція «Дослідницький марафон»,  

обласний етап - І місце, всеукраїнський етап – ІІІ місце; 

- І обласний конкурс «Краща практика академічної 

доброчесності», номінації «Ілюстрація», «Відео», обласний етап 

– 2 учні; 

- Регіональний Інтернет-фестиваль учнівських фанфіків і 

буктрейлерів «Мій улюблений твір зарубіжної літератури», 

номінація «Буктрейлери» – 2 учні; 

- конференція «ЮНЕСКО у дзеркалі досліджень молоді» – 2 учні; 

- Інтернет-фестиваль учнівської творчості «Мій улюблений твір 

Т.Г.Шевченка», номінація «Есе»,  –  5 учнів.  

0 0 0 0
1

0

2
3

22 2
1

2 2

0

3 3

0

4

6

2

9

6
5

4

16
15

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023

Конкурс-захист МАН. Обласний етап
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118 призових місць посіли учні в різних інтелект-конкурсах.  

Рейтинг за класами: 

11-ФМ: 18 

10-ФМ: 16 

9-СГ: 12 

11-МХ: 11 

8-ПМ: 10 

10-ІХ: 9, 10-І: 9 

9-ПМ: 7, 11-І: 7 

7-ПМ: 5 

6-І: 4 

4-М: 3 

5-СГ: 2, 8-СГ (І): 2, 8-СГ (ІІ): 2 

6-ПМ: 1 

 

 

 

За найбільшу кількість призових місць в обласних олімпіадах та 

конкурсі- 

захисті науково-дослідницьких робіт МАН, творчих та інтелектуальних 

конкурсів обласного та всеукраїнського рівня педагогічний колектив 

Дубровицького ліцею нагороджено Сертифікатом якості освіти  в номінації 

«Суперзаклад-2023» відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Дубровицької міської ради за результатами 2022-2023 н.р. 

Переможцями щорічного загальноліцейського рейтингу «Ліцеїст 

року-2023» стали 106 ліцеїстів, призери конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт МАН та різноманітних інтелектуальних, творчих, 

спортивних конкурсів.  



Диплом лауреата загальноліцейського конкурсу «Ліцеїст року-2023» 

отримають:  

у номінації «Обдарованість року»  – 43 учні; номінація «Творчість 

року» – 26 учнів; номінація «Лідер року» – 5 учнів; номінація «Спортсмен 

року» – 32 учні. 

Переможці номінацій:  

«Обдарованість року» – Кренько Богдана, МХ-2; Мірко Віталіна, І-1. 

«Творчість року» – Поліщук Вікторія, МХ-2, Ярмошевич Божена, І-2; 

«Лідер року» – Карпович Дарина, ФМ-2; 

«Спортсмен року» – Моторко Владислав, І-2. 

 

Для популяризації наукової роботи, інтелектуального пошуку 

обдарованих дітей,  у закладі щорічно випускаються часописи «Науковий 

вісник», «Книга досягнень», в якій міститься інформація про переможців 

олімпіад, конкурсу-захисту МАН, предметних турнірів та інтелектуальних 

конкурсів. Упродовж навчального року на сайті закладу, соціальних 

мережах розміщуються матеріали про переможців інтелектуальних 

змагань.  

Педагогічний колектив ліцею знаходиться у постійному  творчому 

пошуку нових нестандартних форм роботи з обдарованою молоддю, які 

сприяють створенню сучасного іміджу навчального  закладу. Учителі ліцею є 

активними учасниками міжрегіональних онлайн науково-практичних 

конференцій, вебінарів з проблем обдарованості. 

З метою забезпечення системного підходу до супроводження цілорічної 

особистісно-орієнтованої підготовки здібних і обдарованих учнів у 2023 – 2024 

навчальному році окреслено ряд заходів, які втілено у завданнях з реалізації 

річного плану у розділі «Робота з обдарованими дітьми», найважливішими з 

яких є: створення оптимальних умов для всебічного розвитку здібної та 

обдарованої дитини; профільна підготовка, оптимальна варіативна частина 

робочого навчального плану, науково-матеріальна база, цільова система 

позакласної роботи; співтворчість учителя й учня на науково-дослідницькій 

основі; інтенсифікація навчання, запровадження нових педагогічних та 

інформаційних технологій; постійний психологічний супровід розвитку 

креативності; індивідуальна робота з обдарованими та здібними учнями; 

стимул як засіб активізації розвитку обдарованості та співпраці з цією 

категорією учнів; ефективне управління процесом на моніторингово-

рейтинговій основі. 

 

 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА 2022 РІК 

ОСВІТНЯ СУБВЕНЦІЯ 

Заробітна плата всього – 12 056 994 грн 

     в т.ч. матеріальна допомога на оздоровлення – 514 721 грн (4,3%) 

               премії – 130 335 грн (1,1%) 



               винагорода – 199 513 грн (1,7%) 

 

ОСВОЄНО НА РЕКОНСТРУКЦІЮ, всього – 43 706 222,44грн 

        за 2022рік фінансування не було 

 

ДЛЯ НУШ фінансування не було 

ПОСЛУГИ – 36 555 грн 

ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ СИСТЕМИ ВЕНТИЛЯЦІЇ ПІДВАЛЬНОГО 

ПРИМІЩЕННЯ – 810 000 грн 

РЕМОНТ  - 65 051 грн  

         в т.ч.  перегородки в санвузлах 6 шт – 25 800 грн 

                   фарби – 7 808 грн 

                   будівельні товари – 23 843 грн 

                   засоби для чищення – 7 600 грн 

БЛАГОДІЙНИХ ВНЕСКІВ за 2021-2022 навчальний рік (на р/рахунок) 

надійшло 17 360 грн, які не були освоєні у 2022році у зв’язку зі 

змінами напрямів видатків Державної казначейської служби України 

згідно Постанови КМУ №590 в умовах воєнного стану. 

БЛАГОДІЙНІ ВНЕСКИ 2022-2023 навчальний рік: 

До фонду надійшло: 79918 

   

 

на рахунок 18388 

 

батьківський комітет 61530 

   
   Використано станом на 

25.05.2023: 59546 

   

 

Залишок 

 

 

на рахунку 18388 

 

батьківський комітет 1984 

 

ВИТРАТИ: 
Допомога на придбання військового одягу 3520 

Світлодіодні лампи ялинка 1200 

Освітлення сцени акт зал 3900 

Тканина на картини радіоцентр 620 

Чайник пункт незламності 493 



Картриджі, поштова пересилка 950 

Труба, муфта 295 

Скотч, короб акт зал 450 

Викачка септика 400 

Крани 10 шт 1238 

дидактика РМАНУМ 1000 

Доставка інтеракт комплексу 1000 

Поштові послуги 56 

Круги болгарка 200 

Адаптер для нетбука 400 

Оргвнесок футбол 600 

Футбольна форма 9335 

Доменне ім'я 450 

Лампа проектрор Чикульова 1500 

пам'ять SSD секретар 500 

Подушка печатки 100 

Пневматична гвинтівка ЗУ (2 шт) 3500 

Кубки кубок ліцею 1000 

Ремонт колеса автобус 500 

Лавки роздягальня 1000 

Сидіння радіоцентр 2200 

Віночки танці 2000 

Меблі радіоцентр 2500 

Канцелярія 300 

Лампа проектор Романушко 1000 

Косарка, бензин+ремонт 600 

Запчастини до косарок 1380 

Будівельні товари 670 

Кріплення унітаза 100 

Посвята 2359 

Радіоконструювання 2173 

Подарунки до Миколая 600 

Заходи виховного характеру 5157 

Останній дзвоник, нагородження  4300 

 

 

Виконання поставлених завдань за результатами звіту 2022 року: 

- Влаштування штучної вентиляції в укритті - виконано; 

- Встановлення пожежної сигналізації – відсутність кошторисних 

призначень; 

- Кабіни у санвузлах – встановлено у 2 санвузлах; 

- Завершення благоустрою, будівництво спортивних майданчиків - 

відсутність кошторисних призначень; 

- Придбання комп’ютерної техніки, інтерактивних панелей, шкільних 

меблів – Придбано 1 комплект для дистанційного навчання ( 

встановлено у кабінетах математики та 2-І, комплект 



інтерактивного обладнання для кабінету безпеки в укритті, 10 

хромбуків; 

- Ремонт на мийці в харчоблоці – придбано плитку лицювальну для 

підлоги; 

- Облаштування книгосховища та бібліотеки в цокольному 

приміщенні та підходів до нього – проведено підготовчі роботи ( 

пошпакльовано стартовою шпаклівкою); 

- Виготовлення ПКД по облаштуванню пансіону – виготовлені 

документи на землю та занесено до державного реєстру 

приміщення; 

- Забезпечити трьохразове харчування дітей, які проживають у 

пансіоні – направлено лист засновнику, залишився без розгляду. 

- Влаштовано зовнішнє відеоспостереження ( 4 камери); 

- Проведено ремонт і облаштовано радіоцентр. 

Завдання на 2023 рік: 

- Створення належного освітнього середовища, а саме: проведення 

ремонту в кабінетах біології, фізики, української мови, історії з 

влаштуванням стелі армстронг, шпаклюванням стін, 

вирівнюванням підлоги, застелянням лінолеуму; влаштування 

четвертої роздягалки до уроків фізкультури для дітей; 

- Підготовка і проведення поточних ремонтних робіт в укритті з 

влаштуванням в ньому майстерні та кабінету безпеки; 

- Переобладнання кабінету технологічної праці, з метою створення 

додаткового навчального приміщення; 

- Дообладнання кабін у санвузлах; 

- Придбання обладнання STEM лабораторій для кабінетів біології та 

фізики; 

- Придбання обладнання лінгафонного кабінету для вивчення 

іноземних мов; 

- Придбання обладнання для кабінету робототехніки; 

- Влаштування дитячого ігрового майданчика; 

- Виготовлення ПКД на проведення ремонтних робіт в пансіоні; 

- Створення можливостей для професійного зростання педагогів; 

- Забезпечити трьохразовим харчуванням дітей, які проживають у 

пансіоні. 

 

Прошу схвалити звіт директора Дубровицького ліцею про роботу у 

2022-2023 навчальному році. 



 

 

 


